

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXV, Nr. 7803

• vineri, 24 iulie 2015 • 16 pagini • 1 leu

de văzut. de trăit. de povestit



CRAIOVA 2021

ORAȘ CANDIDAT ÎMPREUNĂ CU OLTENIA
CAPITALĂ CULTURALĂ EUROPEANĂ

Răcarii de Jos, șantierul arheologic pe care și temperatura este istorică!



Câmp cât vezi cu ochii întins sub arșița lui Cuptor, pe care vegetația dă semne bune de toropeală. Iar vara nu se lasă dusă prea curând... Din labirintul de piatră înalt de doar câteva palme, ițit între buruieni și maluri de pământ, câteva figuri arse de soare se opintesc la cazma sau încarcă pământul în roabe. Sunt localnici, ajutoare de nădejde ale arheologului Dorel Bondoc, mulți știind deja rostul locului, în care sapă de câțiva ani. Castrul roman de la Răcarii de Jos, unde ne aflăm, se arată greu: e nevoie de ani, multă muncă și bani pentru a-și spune pe de-a-ntregul povestea. Fragmente de istorie, transpuse în cărămizile și țiglele ștampilate cu însemnele unității *Numerus Maurorum* ori în obiecte cărora cel mai bine le știu însemnătatea cercetătorii Muzeului Olteniei, sunt puse cap la cap în fiecare an. După campania arheologică 2015, ele au conturat și mai bine importanța acestui sit, al doilea ca mărime din Oltenia, după cel de la Slăveni, din județul Olt.

pagina **8** CULTURĂ

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- Când o să mă îmbolnăvesc, nu mă duc la spital, Popescule, vreau să mor acasă în condiții ca lumea.

Când iluziile devin un antinevralgic

Premierul Victor Ponta a avut un discurs aproape patetic la ședința Comitetului Executiv al PSD de miercuri 22 iulie a.c.. După ce și-a anunțat intempestiv, pe Facebook, autosuspendarea temporară – devenită demisie de la conducerea partidului – nu s-a gândit decât că poate păstra autoritatea decizională, desemnând-o pe Rovana Plumb, ministrul Muncii și președinta Consiliului Național să conducă „interimar”, până la momentul în care își va demonstra nevinovăția în dosarul în care are calitatea de învinuit.

actualitate / 3

educație / 6



Admitere Medicină. Patru note de zece și 9,51 ultima medie de intrare la buget

ISTORIA – coșmarul de re-scris (I)

Între cine face Istoria și cine o scrie e o distanță considerabilă. Un adevăr care s-a tot spus, dar care a sfârșit mai totdeauna între paranteze, suspendat de dezinteresul la care ne trezim condamnați de o lentoare greu explicabilă. Un adevăr, egal axiomatic ca și enunțul de mai sus, acela că doar învingătorii scriu Istoria, iar învinșii, oricât nu și-ar dori, sfârșesc prin a o accepta și suporta. De vină nu e doar lipsa de martori, de altfel numeroși din păcate însă cam din aceeași tabără...

actualitate / 5

economie / 7



Muncitorii doljeni calificați în construcții pot obține contracte de muncă în Israel

Fostul consilier prezidențial Gabriel Berca a fost reținut pentru trafic de influență

Gabriel Berca, fost consilier prezidențial și fost ministru al Internelor, a fost reținut joi, de DNA Bacău, care îl acuză de trafic de influență în perioada 2010-2012, după ce ar fi primit 180.000 de euro de la un om de afaceri, pentru a interveni la membri ai Guvernului să atribuie bani unei primării. Gabriel Berca, fost consilier prezidențial și fost ministru al Internelor, a fost chemat la audieri, joi dimineață, la DNA Bacău, într-un dosar privind fapte de trafic de influență care ar fi fost comise în perioada 2010-2012, în cauză fiind în atenția anchetatorilor și fostul deputat Mihai Banu. Surse judiciare au declarat, pentru MEDIAFAX, că fostul senator Gabriel Berca ar fi suspectat de trafic de influență, după ce, prin intermediul lui Mihai Banu, deputat în perioada faptelor, a pretins de la omul de afaceri Viorel Rusu și a primit, atât pentru sine cât și pentru partidul din care făcea parte, în mai multe tranșe, peste 180.000 de euro. În schimbul banilor, Berca, în calitate de senator și președinte al organizației județene Bacău a Partidului Democrat Liberal, ar fi promis că va interveni pe lângă membri ai Guvernului din acea perioadă, în vederea alocării unei sume de bani Primăriei comunei Ardeani, județul Bacău, necesară achitării lucrărilor de construcție, în valoare de aproximativ 5,6 milioane de lei, executate de firma omului de afaceri, în beneficiul comunei.

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 22A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: redactia@cvpress.ro
Internet: www.cvpress.ro

REDACTOR ȘEF:
MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjunct:
MAGDA BRATU

Redactor-șef adjunct:
MARGA BULUGEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțirliche, Radu Ilieanu
Eveniment: Carmen Zuican
Economie / Politică: Marga Bulugean
Cultură: Magda Bratu
Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Sub-redacție Calafat:

Cristian Rudăreanu: 0767.464.894

rudareanucristian@yahoo.com

Sub-redacție Bechet:

Florina Rădoi: 0760.678.582

radoiflorina@yahoo.com

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Dragnea: Am convenit cu premierul ca ministrul Finanțelor să prezinte PSD luni rectificarea bugetară

Președintele interimar al PSD, Liviu Dragnea, a declarat, ieri, că va prezenta în BPN al partidului de luni un plan de reconstrucție a partidului, de îmbunătățire a comunicării și a convenit cu premierul Victor Ponta ca ministrul de Finanțe să prezinte partidului proiectul de rectificare bugetară.

“Am venit la sediul partidului, după CEXN în care colegii mi-au acordat votul de încredere, pentru a prelua atribuțiile președintelui și gestionarea partidului până la congres și am avut discuții cu mai mulți colegi și lucrez la finalizarea unui mic plan pentru acțiuni politice, administrative, îmbunătățirea comunicării cu PSD. (...) Am avut o discuție dimineață cu premierul Victor Ponta, la ora 9.00, discuție firească, în care am discutat despre modul în care partidul va comunica cu Guvernul, am stabilit sprijinul ferm pentru susținerea lui Victor Ponta ca prim ministru. Relația PSD în coaliție va fi bună și va fi și mai solidă. Am convenit cu primul ministru rectificarea bugetară și am convenit ca ministrul

de Finanțe să prezinte BPN proiectul de rectificare pentru ca și membrii din conducerea partidului să vadă proiectul înainte de a fi aprobat în Guvern”, a spus Dragnea, într-o conferință de presă susținută la sediul PSD.

Păstrarea guvernării este extrem de importantă pentru toți membrii partidului, a mai spus Dragnea. “Luni voi prezenta în BPN un plan de reconstrucție a PSD, este extrem de important ca PSD să iasă din pasivitate. Din diverse motive, în ultimele luni, partidul nu a avut o poziție conturată. Oamenii foarte buni la comunicare nu au reușit să transmită ceea ce a făcut bun Guvernul și politicile de stânga. Vom organiza un sistem de comunicare publică mai eficient, astfel încât



comunicarea cu centrul și teritoriul să fie mai bună. PSD este un partid deschis, poate să intre oricine are viziuni de stânga”, a mai arătat Dragnea. El a adăugat că, în ceea ce privește conducerea efectivă a partidului, în lunile viitoare ea va fi asigurată de o echipă, cu Rovana Plumb care va fi sprijinită de el, nu

declarativ, pentru a organiza eficient departamentele partidului, dar și de Robert Negoită și Marian Oprișan, precum și de Valeriu Zgonea. Dragnea a mai arătat că nu este bine ca experiența unor oameni ca Adrian Năstase, Ion Iliescu sau Alexandru Athanasiu să nu fie folosită de partid, ca sfat.

Percheziții la locuințe și sedii de firme ale lui Ioan Niculae vizând infrafracțiuni economice



Potrivit unui comunicat al Direcției Naționale Anticorupție, procurorii ai Secției de combatere a infrafracțiunilor asimilate in-

fracțiunilor de corupție, din cadrul instituției, fac cercetări într-o cauză penală ce vizează suspiciuni privind săvârșirea unor in-

fracțiuni de corupție și economice - evaziune fiscală și spălarea de bani - comise între 2008-2009, prejudiciul depășind două milioane de euro.

fracțiuni de corupție și economice - evaziune fiscală și spălarea de bani - comise în perioada 2008 - 2009. În cursul zilei de ieri, au fost efectuate percheziții domiciliare în 11 locații situate în municipiul București și în județele Teleorman și Prahova, reprezentând sediile unor societăți comerciale și domiciliile unor persoane fizice.

Potrivit unor surse judiciare,

perchezițiile au loc la domiciliul actual al lui Ioan Niculae, din municipiul Zimnicea, la reședința acestuia din județul Teleorman, amplasată în apropiere de Zimnicea, denumită domeniul Fățana, ce cuprinde un grup de trei clădiri principale și dependințe, între care se află și casa de vânătoare a acestuia, precum și la reședința din stațiunea prahoveană Bușteni a omului de afaceri.

Soția lui Frunzăverde, audiată ca martor la PICCJ, în dosarul mitei de la Universitatea din Reșița

Soția lui Sorin Frunzăverde, Doina Frunzăverde, rectorul Universității “E. Murgu” din Reșița, este audiată la PICCJ, ieri, în calitate de martor, în dosarul în care mai mulți profesori sunt cercetați pentru că ar fi luat mită între 300 și 400 de euro de la studenți, pentru promovarea unor examene.

Doina Frunzăverde, soția președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, a fost citată să se prezinte joi la Parchetul Înaltei Curți de Casație și Justiție (PICCJ), pentru a da declarații în calitate de martor în dosarul în care profesori de la Universitatea “Eftimie Murgu” din Reșița sunt cercetați pentru trafic de influență, abuz în serviciu, luare de mită sau folosirea abuzivă a funcției în scop sexual, au declarat surse judiciare.

În acest dosar, anchetatorii au făcut, în 9 iulie, 18 percheziții la

Universitatea “Eftimie Murgu” din Reșița și la locuințele unor profesori de la această unitate de învățământ superior, suspecți că au primit între 300 și 400 de euro de la studenți pentru promovarea unor examene. “Procurorii ai Secției de urmărire penală și criminalistică de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție fac cercetări într-o cauză penală având ca obiect săvârșirea unor infrafracțiuni de abuz în serviciu, fals intelectual, luare de mită și dare de mită săvârșite de către cadre didactice uni-



versitare și studenți, constând în condiționarea promovării examenelor de primirea unor sume de bani, chiar și în condițiile în care studenții nu se prezentau la examen, precum și în tranzacționarea unor lu-

crări de licență elaborate/susținute în anii anteriori contra unor sume de bani percepute de la cursanți, cuprinse între 300 și 400 de euro pe lucrare”, potrivit Parchetului Înaltei Curți de Casație și Justiție.

INSIDII

Când iluziile devin un antinevralgic

MIRCEA CANTĂR

Premierul Victor Ponta a avut un discurs aproape patetic la ședința Comitetului Executiv al PSD de miercuri 22 iulie a.c.. După ce și-a anunțat intempestiv, pe Facebook, autosuspendarea temporară – devenită demisie de la conducerea partidului – nu s-a gândit decât că poate păstra autoritatea decizională, desemnând-o pe Rovana Plumb, ministrul Muncii și președinta Consiliului Național să conducă „interimar”, până la momentul în care își va demonstra nevinovăția în dosarul în care are calitatea de învinuit. Cum niciodată zgomotul nu a însemnat mai mult adevăr, dimpotrivă, să așteptăm „decantarea” în problemele pe care le are cu justiția. **„Vreau să vă rog un singur lucru: să mă sprijiniți în continuare. Acum 99% din eforturile mele (...) merg spre guvernare, însă în final dumneavoastră, politic, la anul, veți avea bătăliile locale și parlamentare și eu vreau să ne folosească rezultatele guvernării și să zicem încă o dată ca PSD a luat țara**

din prăpastie și a dus-o într-un loc bun (...). Vreau să vă mulțumesc și să vă spun că cea mai mare onoare pentru a mine a fost să fiu președintele PSD și să vă spun că mai avem foarte multe de făcut împreună”. Numai că vechii comilitoni descoperiseră deja că se eliberase, cum nu se așteptau, principalul scaun la butoanele puterii, chiar de cel alături de care mărșăluiseră în atâtea mici și mari bătălii. Și o întoarcere de arme, chiar cu dezinvoltură, fiindcă recomandarea lui Victor Ponta în privința „succesiunii” sau „delegării de competențe” era Rovana Plumb, a fost interesant orchestrată. Vor fi existat și afinități mai adânci, anumite interese comune, dar nu mai contau și semnalul deșeptării l-a dat Liviu Dragnea, deținătorul unei funcții inexistente în Statut „coordonator politic”, care a spus că nu există funcția de „președinte interimar”, necesare fiind proceduri electivă pentru preluarea atribuțiilor de președinte. Politica e cinică. Asta se

știe. Și, discret, Victor Ponta, fără a fi expirat, a fost împins pe tușă cu „delicatețe” de cel mai apropiat... colaborator al său, după ce timp de 5 ani aplicase aceeași tactică altora. Nu toate scările duc sus, foarte sus, unele pot duce și jos, foarte jos. Liviu Dragnea a lucrat inteligent, din punct de vedere organizatoric și votul din Comitetul Executiv al PSD este o mărturie. El avea dreptate undeva, în declarațiile nearticulate, făcute pe timpul internării lui Victor Ponta la clinica din Istanbul. Altminteri un lung prilej de vorbe și de ipoteze. Criza din PSD devenise reală. Lășăm imensa frustrare acumulată în anii, când „bombardierul politic al PSD” a condus escadrilele PNL, UNPR și altele, rezultatul fiind că „asistații electorali” au făcut jocuri între alegeri. Oricum, Liviu Dragnea cunoștea potențialul PSD, cu o ideologie destul de călduță, fără frică de electorat, și greu nu i-a fost să-i poțențeze pe cei care l-au votat. Pentru Victor Ponta, care încă nu a

pierdut totul, iluziile au devenit antinevralgice: nu vindecă, dar amortește durerea și câtă vreme își fac efectul nu te mai plângi. A înțeles, miercuri, că mulți dintre apropiați l-au părăsit, dându-și seamă că este un învins, fără ca adversarii politici să devină mai îngăduitori. Nu a mai participat la vot, și a avut o justificare plauzibilă, dar intuiuse că Liviu Dragnea nu putea pierde competiția în fața Rovanei Plumb, la cum erau făcute cărțile. Lasă partidul, relativ bine poziționat în sondaje, dar gol ca ideologie și aici sociologul Vasile Dîncu, președinte al Institutului Român pentru Evaluare și Strategie, are dreptate când afirmă că e nevoie de o stângă autentică, prin asimilarea a ceea ce se potrivește din doctrina clasică la situația reală, aptă să dialogheze cu o dreaptă puternică. Echipa lui Victor Ponta a avut o cădere, și datorită aroganței, iar pașii greșiți făcuți au turnat plumb în saboții premierului. Ceasul nu mai poate fi dat înapoi: lucrurile bune sunt trecute sub tăcere, greșelile mai

vechi și mai recente, dacă nu și păcatele, sunt exacerbate. În subsidiar, fără a se mai pomeni, a contat și pierderea alegerilor prezidențiale. De la discursul teribil din aprilie 2004, sub egida „Primăvara social-democrată”, a lui Victor Ponta, o promisiune de excepție a scenei politice, n-au trecut decât 11 ani. Vorbe obosite poate de multă vreme. Într-un fel PSD imită PS-ul francez, unde prim-secretarul Jean Christophe Cambadellis este deputat, dar nu membru al Guvernului. Reconstrucția PSD, ieșirea din impasibilitate, dobândirea unei voci politice conturate, eficientizarea departamentelor ca pe vremea lui Adrian Năstase, au fost primele linii de sens enunțate, ca parte din proiectul inițiat de Liviu Dragnea. Care are toate șansele să fie validat ca președinte autoritar al partidului la apropiatul Congres, din 16 noiembrie a.c.. A așteptat multă vreme, în anticamera lui Mircea Geoană și apoi Victor Ponta, dar... s-a meritat.

Partid nou, promisiuni clasice

Ieri, un partid nou apărut pe scena politică românească și-a făcut cunoscute, prin vocea președintelui său, doleanțele și obiectivele, la Craiova. Ca orice formațiune politică, promițe multe, dar rămâne de văzut câte vor fi și puse în aplicare. Structura partidului se bazează, cel puțin la vârf, pe foști membri ai Partidului „România Mare”.

Nou înființata formațiune politică se numește Frontul Demnității și Identității Naționale, iar ca președinte îl are pe **Corneliu Ciontu**, fost parlamentar, în trei legislaturi, al Partidului „România Mare”. Prezent la Craiova, împreună cu secretarul general, **Adrian Voican**, vicepreședintele **Ion Nica**, și cu președintele Organizației Județene Dolj, **Gheorghe Giuran**, acesta a expus principalele obiective ale partidului. „Suntem un partid de centru și vrem să fim o formațiune a bunului simț, deschisă dialogului. Plecăm de la ideea că trebuie discutat normal, fără să fie depășite limitele. Pentru noi, chiar acest scandal, să-i spunem, cu nepromulgarea Codului fiscal, nu-și avea rostul. Cred că, intrându-se în vacanța parlamentară, unii au avut nevoie de imagine”, a spus Corneliu Ciontu. Acesta a mai precizat că partidul său va cere modificarea Legii alegerilor locale, uar



Corneliu Ciontu

partidele mari din prezent vor să îngrădească dreptul formațiunilor mici să se exprime fiindcă „se tem”. Am văzut zilele acestea un sondajm solicitat, am înțeles, de către PNL. Nu văd rostul unei întrebări de genul „ați vota cu un partid nou înființat?”. În primăvara viitoare se

vor vedea adevăratele opțiuni ale electoratului.” Întrebat dacă este adeptul votului uninominal sau pe liste, precum și al celui electronic, președintele FDIN a răspuns: „Personal, sunt pentru votul pe liste, fiindcă îți poți selecta oamenii. În ceea ce privește votul electronic, nu



Restricții de circulație pe Calea București

Primăria Municipiului Craiova a început lucrările de asfaltare a străzii Calea București în cadrul proiectului „Dezvoltarea transportului ecologic în Municipiul Craiova”, proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 1, Domeniul Major de Intervenție 1.1. Ca urmare a acestor lucrări se vor restricționa alternativ anumite benzi de circulație. Traficul auto pe Calea București rămâne deschis cu condiția respectării restricțiilor de circulație impuse de desfășurarea lucrărilor. „Solicităm conducătorilor auto care tranzitează zonele respective să circule cu atenție și să se conformeze semnalizării rutiere instituite”, se precizează într-un comunicat de presă al municipalității. (M.Bulgean)



cred că suntem încă pregătiți pentru el, iar în ceea ce privește scrutinul în Diaspora, cred că ar trebui gândită o formulă a votului prin corespondență, astfel încât cei plecați din țară să poată vota, dar, înainte, să anunțe autoritățile despre intenția lor. Despre obligativitatea votului nu mă pot pronunța, deoarece aici este necesară o dezbatere publică.”

Vor Primăria Craiova

Conform președintelui FDIN, formațiunea politică are undeva la 9.000 de membri, cu structuri în 12 județe, iar primul obiectiv este cel al alegerilor locale de anul viitor. Până la sfârșitul anului, se speră la un număr de 30 de organizații județene. În ceea ce privește Doljul, Ciontu a spus că, în 2016, va fi „atacată” și Primăria Craiova, pe lângă cele ale localităților din județ. Deocamdată, numai intenții, fiindcă măsurile concrete nu prea s-au prezentat.

CRISTI PĂTRU

Acțiune a polițiștilor craioveni pentru prevenirea furturilor din locuințe

Polițiștii craioveni au desfășurat, ieri, o activitate preventivă prin care s-a urmărit prevenirea furturilor din locuințe, cu precădere furturile din locuințe comise prin escaladare. Oamenii legii au bătut la ușa celor care locuiesc la parterul unor imobile și aveau ferestrele deschise, dar au și împărțit pliante cu sfaturi și recomandări cu privire la protejarea bunurilor proprii.

Polițiștii de proximitate au avut în vedere, în cadrul acțiunii, pregătirea antivitimală a cetățenilor, astfel fiind făcute recomandări pentru a-i conștientiza cu privire

la importanța adoptării unei conduite preventive. Polițiștii i-au sfătuit pe craioveni și să țină ușa de acces în locuința încuiată permanent, chiar și atunci când sunt acasă, iar încuietura devenită nefuncțională sau a cărei cheie s-a pierdut trebuie înlocuită rapid. Un apartament la parter sau etajul 1, fără grilaje metalice la ferestre, poate deveni o țintă ușoară pentru hoți. Foarte important este și montarea unui interfon la ușa



de acces în scara de bloc, lucru ce restricționează intrarea persoanelor străine. De asemenea, în situațiile în care există acest gen de sistem, nu trebuie permis accesul persoanelor necunoscute care folosesc diverse pretexte sau al aceluia care încearcă să intre în același timp cu locatarii. "Infractorii te pot cunoaște mai bine decât crezi!" este unul dintre mesajele transmise de polițiști persoanelor care nu manifestă prudență și nu se implică în protejarea bunuri-

lor proprii. "Tu acum nu te afli acasă! Și s-ar putea să nu fim singurii care știu asta" este un alt mesaj care atenționează craiovenii cu privire la modurile de operare folosite de infractorii la comiterea furturilor din locuințe, mai ales în situațiile în care, pe perioada vacanței, imobilele nu sunt asigurate corespunzător. În plus, polițiștii craioveni le recomandă tuturor cetățenilor să fie foarte atenți cu identitatea din spațiul virtual, cum ar fi fotografiile postate, date personale,

informații despre programul zilnic, vacanțe pe perioade îndelungate, întrucât aceste informații pot fi folosite de „binevoitorii” care vor să te „cunoască”. Craiovenii care locuiau la parterul blocurilor și aveau ferestrele deschise au fost atenționați de polițiști cu privire la tentația pe care o reprezintă o fereastră deschisă pentru hoții din locuințe, sfătuindu-i să își asigure corespunzător ferestrele chiar și atunci când sunt acasă, au precizat reprezentanții IPJ Dolj.

Au primit câte 1 an și 6 luni închisoare cu executare Doi ofițeri ai SRPT Dolj la pușcărie pentru șantaj

Cei doi ofițeri din cadrul Secției Regionale de Poliție Transporturi Craiova trimiși în judecată în anul 2012 de procurorii DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova pentru șantaj, Alexandru Petrișor și Mihai Dumitru Ardelean, au fost găsiți vinovați și condamnați la câte 1 an și 6 luni de închisoare cu executare. Sentința a rămas definitivă miercuri, 22 iulie a.c. la Înalta Curte de Casație și Justiție, cei doi fiind încarcerați în Penitenciarul de Maximă Siguranță Craiova în aceeași zi. Magistrații Curții Supreme le-au menținut celor doi pedepsele primite pe fond la Curtea de Apel Craiova, însă au admis apelul lui Alexandru Petrișor în privința sumei de 16.000 lei pe care trebuia să o achite uneia dintre părțile vătămate, scutindu-l de această obligație. Cei doi au fost prinși în flagrant, la începutul lunii aprilie 2011, și cercetați ulterior în stare de libertate, pentru că ar fi amenințat doi administratori ai unor firme de transport persoane, determinându-i să le plătească 30.000 de euro.

Reprezentanții Inspectoratului de Poliție al Județului Dolj au anunțat, ieri, că au pus în executare mandatele de executare a pedepsei cu închisoarea emise de Curtea de Apel Craiova pe numele lui Dumitru Mihai Ardelean, de 41 ani, din Craiova și Petrișor Alexandru, de 51 de ani, tot din Craiova, ambii condamnați la câte 1 an și 6 luni închisoare pentru infracțiunea de șantaj. Cei doi, ofițeri ai Secției Regionale de Poliție Transporturi Craiova, au fost încarcerați în Penitenciarul de Maximă Siguranță Craiova pentru ispășirea pedepselor.

Prinși în flagrant în 2011

Reamintim că cei doi ofițeri craioveni, comisarul-șef Alexandru Petrișor, șeful Biroului de Investigare a Fraudelor din cadrul Secției Regionale de Poliție Transporturi Craiova la momentul respectiv, și inspectorul principal Mihai Ardelean, subalternul său, au intrat în atenția oamenilor legii pe 24 februarie 2011, după ce un doljean a formulat un denunț împotriva lor la Serviciul Județean Anticorupție Dolj. Bărbatul a declarat



că, în 2008, a împrumutat de la cei doi suma de 10.000 de euro, cu o dobândă lunară de 10%, iar până în 2010 a fost nevoit să le achite polițiștilor peste 40.000 euro. De asemenea, în baza aceluiași împrumut, prin constrângeri și amenințări, denunțatorul a rămas și fără două microbuze de transport persoane. Ofițerii Anticorupție i-au sesizat pe procurorii DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova, cei doi ofițeri fiind prinși în timp ce primeau 5.000 de lei de la denunțator. Din aceasta sumă în buzunarele lui Petrișor Alexandru au fost găsiți 4.000 de lei, iar la Ardelean 1.000 de lei. „În fapt, s-a reținut că inculpații Alexandru Petrișor și Ardelean Mihai-Dumitru, profitând de funcțiile deținute, au exercitat amenințări și presiuni asupra a două părți vătămate, administratori ai unor societăți comerciale având ca obiect de activitate transportul intern de persoane, în scopul determinării acestora să le plătească suma de 30.000 de euro, reprezentând contravaloarea unui împrumut acordat anterior și dobânda aferentă, în procent de 6%-10% lunar. Părțile vătămate au fost obligate să înstrăineze mai multe autovehicule către inculpați, drept garanție sau să achite rate de leasing pentru autoturisme deținute de inculpați, în contul plății împrumutului și dobânzilor fixate discreționar de către aceștia”, comunicau la momentul respectiv reprezentanții DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova.

ÎCCJ l-a scutit pe Alexandru Petrișor de plata a 16.000 lei

Dosarul în care Alexandru Petrișor și



Dumiru Mihai Ardelean au fost deferiți justiției s-a înregistrat la Curtea de Apel Craiova pe 26 noiembrie 2012. După doi ani de judecată, pe 14 octombrie 2014, magistrații Curții de Apel Craiova au pronunțat sentința în cazul celor doi ofițeri. Cei doi au fost găsiți vinovați de șantaj și au fost condamnați la câte 1 an și 6 luni închisoare cu executare. În plus, Petrișor Alexandru a fost obligat de instanță să-i achite unuia dintre administratori suma de 16.000 lei, fiecare inculpat având de plătit, în plus, și câte 1000 de lei cheltuieli judiciare către stat. Sentința Curții de Apel Craiova a fost atacată de cei doi la Înalta Curte de Casație și Justiție. Miercuri, 22 iulie a.c., ÎCCJ a pronunțat sentința definitivă. Cei doi inculpați au rămas cu pedepsele primite pe fond, Alexandru Petrișor obținând la apel scutirea de plata sumei de 16.000 lei: „Admite apelul declarat de inculpatul Alexandru Petrișor împotriva sentinței penale nr. 297 din 14 octombrie 2014 pronunțată de Curtea de Apel Craiova – Secția penală și pentru cauze cu minori. Desființează în parte sentința penală atacată și rejudecând: În temeiul dispozițiilor art. 22 alin.1 Cod procedură penală constată că partea civilă Minea Nicușor Cătălin a renunțat la pretențiile civile formulate împotriva inculpatului Alexandru Petrișor. Menține celelalte dispoziții ale hotărârii penale atacate. Respinge, ca nefondat, apelul declarat de inculpatul Ardelean Mihai Dumitru împotriva aceleiași sentințe. Definitivă”, se arată în încheierea de ședință a ÎCCJ.

Inginer al Companiei de Apă Oltenia prins cu o șpagă de 1000 euro

Procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj împreună cu ofițerii Serviciului Județean Anticorupție Dolj l-au prins, ieri după-amiază, în flagrant, pe George Ștefan Moțățeanu, de 30 de ani, inginer în cadrul Companiei de Apă Oltenia, primind 1000 de euro pentru eliberarea avizului necesar conectării la rețeaua de apă.

Flagrantul a fost realizat ca urmare a denunțului formulat anterior de către un agent economic din Craiova. Bărbatul i-a sesizat pe anchetatori că i se cere șpagă pentru eliberarea avizelor, astfel că, la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj s-a înregistrat cauza având ca obiect infracțiunea de luare de mită săvârșită de către Moțățeanu George Ștefan, inginer în cadrul Companiei de Apă Oltenia, cu atribuții în verificarea condițiilor de eliberare a avizelor necesare eliberării autorizațiilor de construire. Întrucât cele sesizate de denunțator s-au confirmat pe parcursul cercetărilor, s-au pus la punct detaliile flagrantului. Astfel, denunțatorul a primit 1000 de euro în bancnote marcate criminalistic, l-a sunat, ieri după-amiază, pe Moțățeanu, s-au întâlnit la o terasă în centrul vechi al Craiovei și imediat cum a primit șpaga, Moțățeanu a fost „săltat” de echipa operativă și dus la sediul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj pentru audieri și dispunerea măsurilor necesare. Cauza este instrumentată de către procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, în colaborare cu ofițerii din D.G.A. – S.J.A. Dolj și cu suportul tehnic oferit de S.R.I. Dolj, au precizat reprezentanții Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj.



BLOG / NOTES

GEORGE POPESCU

Între cine *face* Istoria și cine o *scrie* e o distanță considerabilă. Un adevăr care s-a tot spus, dar care a sfârșit mai totdeauna între paranteze, suspendat de dezinteresul la care ne trezim condamnați de o lentoare greu explicabilă. Un adevăr, egal axiomatic ca și enunțul de mai sus, acela că doar învingătorii scriu Istoria, iar învinșii, oricât nu și-ar dori, sfârșesc prin a o accepta și suporta. De vină nu e doar lipsa de martori, de altfel numeroși din păcate însă cam din aceeași tabără, ci mai ales absența unei audiențe ca sursă și reper al unei minime credibilitate.

Exemplele sunt numeroase, interferând, pe un parcurs milenar, un evantai de artefacte, din protoistoria tribală până la mitografiile totalitariste mai recente, egal distribuite între social-nazismul hitlerian, fascismul mussolinian și stalinismul sovietic, cu infiltrații în ceaușismul bezmetic cu accente mongo-maoiste. Și nici nu par a se opri la limita acestora din urmă: ele continuă și în prezent, în distribuții dintre cele mai variate, dar cu aceeași vocație regizorală, mai vizi-

ISTORIA – coșmarul de re-scris (I)

bilă în competiția, obsesiv frenetică, dintre super-puteri angajate într-un belicos proces de auctoritate a Lumii de azi. Și, desigur, de Măine.

Despre Stalin și obsesia sa de a re-scrie Istoria și de a o decora în cel mai partizan mod cu putință ar fi suficient să recitim paginile din romanul-mărturie a lui Pasternak „Doctor Jivago”, ori acea depoziție soljenitșiană din „O zi din viața lui Ivan Ilici” spre a avea, în eșantioane esențializate, dimensiunea fantasmagoricelor apucături fantezist-mitografice ale unui detestabil regimur.

O pagină a acelor deviaționiste „creații” ale istoriografiei staliniste de serviciu, continuate și acum, cu concursul actualului „Țar” auto-încoronat, a ieșit de sub obrocul secretului de stat mai deunăzi și, sub presiunea controversei iscate, devine cât se poate de instructivă pentru genul acesta de istorie scrisă de învingători. Și care se cere re-scrisă, dacă nu în spiritul unui Adevăr

Absolut, care rămâne cantonat într-o utopie, atunci măcar al unui minim bun-simț cu tot relativismul acestuia din urmă.

Dar despre ce este vorba? Despre falsul mit al unui grup de soldați sovietici care, în 16 noiembrie 1941, în mica localitate Dubosekovo din apropierea Moscovei ocupată de masiva forță a Wehrmacht-ului, 28 de anonimi soldați din divizia unui general, Panfilov, ar fi reușit să opună o rezistență victorioasă distrugând 100 de tancuri și 800 de naziști, Legenda ce a urmat și avea să capete proporțiile unei isterice mitomanii trecute în folclor și transgresând toate regimurile post-staliniste până la cel actual, a pornit de la o știre a unui jurnalist de război, niciodată coroborată și confirmată de vreo altă sursă.

Devoalarea adevărului s-a petrecut recent în perspectiva ieșirii pe ecrane a unei noi pelicule, realizate în aceeași tradiție ficțional-folcloristică, contestată de câțiva istorici nealiniați propagandei oficiale și care in-

vocau documente juridice datate chiar de prin anii '40, în care faptele respective fuseseră dezavuate.

Există chiar un dosar al unei instanțe moscovite prin care, la solicitarea unuia dintre presupușii „eroi”, se stipulează că fapta respectivă n-a existat și că e o „pură fantezie”. Cert e că reclamantului i s-a substituit numele cu al altuia, iar el a fost închis pentru... trădare. Legenda trebuia să-și urmeze calea. O recunoaște, cu aceeași ipocrizie de altădată, și actualul ministru putinian, Vladimir Medinski. Iar regizorul viitoareii pelicule, Andrei Shaliopa, chiar a denunțat publicarea documentelor din arhiva de stat ca o tentativă de a mina „potențialul moral” al națiunii.

Curat „potențial”, ar fi ripostat cu o inocență mai aproape de linia adevărilor netrucate ale istoriei, chiar simpaticul Pristanda din candid-pierduta „Scrisoare” a lui Caragiale.



Ambasadorul desemnat al SUA pentru România, Hans Klemm, la audierile din Senatul SUA:

România este un “prieten” și un “partener” al SUA; eforturile anticorupție trebuie să continue

Ambasadorul desemnat al SUA pentru România, Hans Klemm, a declarat, miercuri, în cadrul audierilor din Comisia pentru relații de politică externă a Senatului SUA, că România nu este vulnerabilă în ceea ce privește propaganda Federației Ruse, iar parteneriatul cu SUA și aliații este puternic. Răspunzând unor întrebări ale se-

natorilor americani referitoare la vulnerabilitatea în fața propagandei ruse, Hans Klemm a spus că, istoric, relația bilaterală dintre România și Rusia nu a fost una bună, iar, potrivit sondajelor, populația României are o percepție negativă asupra Rusiei, opinia publică fiind dominată de opțiuni pro-americane, pro-occidentale.

Senatorii au mai dorit să știe care este situația României din punctul de vedere al independenței energetice și al presiunilor pe care Federația Rusă le-ar putea exercita asupra Bucureștiului. Klemm a precizat că, spre deosebire de toate statele vecine, România nu este dependentă de exportul de gaze naturale și petrol din Rusia și nu este vulnerabilă din acest punct de vedere. Diplomatul a mai spus că România dispune de resurse naturale, iar SUA au încurajat statul român să investească în infrastructura energetică și diversificarea resurselor.

„Mă angajez să promovez interesele Statelor Unite și să consolidez relațiile cu aliatul nostru”

România este un “prieten” și un “partener strategic” al Statelor Unite, a declarat, în Comisia pentru Relații Externe a Senatului SUA, Hans Klemm, desemnat pentru funcția de ambasador american la București, angajându-se să consolideze relațiile bilaterale și să susțină eforturile anticorupție. “Este o onoare pentru mine să apar în fața dvs. astăzi în calitatea de persoană

nominalizată de președintele Barack Obama pentru funcția de ambasador al Statelor Unite în România. Sunt recunoscător și încântat de onoarea pe care președintele Barack Obama și secretarul de Stat John Kerry mi-au oferit-o. Dacă voi fi confirmat în funcție, mă angajez să promovez interesele Statelor Unite și să protejiez cetățenii americani, precum și să consolidez relațiile cu aliatul nostru excelent și cu partenerul nostru România”, a declarat Klemm în fața membrilor Comisiei senatoriale pentru Relații Externe.

„România se numără printre principalele zece țări care au contribuit cu trupe în Afganistan”

La 25 martie, președintele american, Barack Obama, l-a nominalizat pe Hans G. Klemm în funcția de ambasador în România. **Hans G. Klemm, un diplomat de carieră, este consilier al subsecretarului pentru Management la Departamentul de Stat, o funcție pe care o deține din ianuarie 2015.** Anterior, în perioada 2012-2015, el a fost principalul asistent al secretarului în Biroul pentru Resurse Umane al de-

partamentului, iar înainte de această funcție a ocupat postul de coordonator pentru Statul de Drept și Respectarea Legii la ambasada din Kabul, în Afganistan (2010-2012). “România este un partener ferm și contribuie semnificativ la misiunile pentru menținerea păcii și securității pe plan internațional. De ani întregi, **România se numără printre principalele zece țări care au contribuit cu trupe în Afganistan, mai întâi pentru Misiunea Forței Internaționale de Asistență pentru Securitate, acum pentru misiunile de asistență.** Pentru a demonstra angajamentul în favoarea apărării la nivel european, România găzduiește o bază în cadrul sistemului antirachetă; în plus, pe teritoriul României sunt sute de membri ai Forțelor navale și ai armatei americane, fiind și un centru regional pentru echipamente logistice. România a avut o poziție fermă alături de Statele Unite, pentru a răspunde agresiunii ruse în regiune. Dacă voi fi confirmat, voi lucra cu hotărâre pentru a consolida atât rolul României în cadrul NATO, cât și parteneriatul nostru bilateral”, a afirmat Klemm.

„Un rol-cheie în a asigura prosperitatea sud-estului Europei”

Klemm a fost ambasador al Statelor Unite în Timorul de Est din 2007 până în 2010, și ofițer de ran-

gul doi pentru Afaceri Economice la ambasada americană din Tokyo, în perioada 2006-2007. Din 2004 până în 2006, el a fost director adjunct al Biroului pentru Dezvoltarea carierei în Biroul pentru Resurse Umane. “De asemenea, România are un rol-cheie în a asigura prosperitatea sud-estului Europei. Prin experiența îndelungată în industria petrolului și gazelor, România este bine plasată pentru a ajuta Europa să își diversifice sursele și infrastructura de tranzit în domeniul energetic. În acest sens, România trebuie să susțină cooperarea regională, diversificarea sistemelor energetice și să eficientizeze sistemul propriu pentru transportul gazelor. Dacă voi fi confirmat, mă angajez să aprofundez angajamentul Statelor Unite față de România în materie de securitate energetică. Domeniul tehnologiei informaționale este o altă zonă în care România are un potențial uriaș, lucru sugerat de prezența în creștere a firmelor americane de profil în această țară”, a adăugat Klemm.

„Corupția reprezintă un pericol evident și activ pentru securitatea națională a unui stat”

Între 2000 și 2001, Klemm a fost director adjunct al Biroului pentru UE și Afaceri Regionale din cadrul Biroului pentru Afa-

ceri europene și eurasiatice. Klemm a ocupat și poziții în Germania, Japonia, Coreea de Sud și Trinidad Tobago, în cadrul Departamentului de Stat. El este absolvent al Universității Indiana și are o diplomă de master la Universitatea Stanford. **„Îndemnăm România să adopte reforme suplimentare pentru accelerarea dezvoltării economice și pentru prosperitatea poporului român, inclusiv prin crearea mai multor oportunități pentru exporturi și investiții americane.** Dacă voi fi confirmat, sunt nerăbdător să cooperez cu liderii politici din România și cu mediile de afaceri din ambele țări pentru promovarea investițiilor, inclusiv în negocierile pentru Acordul de parteneriat transatlantic. În ultimul rând, dar poate cel mai important, România a depus eforturi importante și serioase pentru eliminarea corupției la nivel înalt și pentru a îmbunătăți aplicarea principiilor statului de drept. După cum afirma vicepreședintele Joseph Biden în cursul vizitei efectuate anul trecut în România, corupția reprezintă un pericol evident și activ pentru securitatea națională a unui stat. Pentru combaterea corupției, un flagel care afectează viețile tuturor cetățenilor, România a construit instituții independente puternice...”, a încheiat Klemm.

Admitere Medicină. Patru note de zece și 9,51 ultima medie de intrare la buget

Medii de admitere mai mari decât anul trecut la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova, unde s-au afișat rezultatele finale. La Facultatea de Medicină, ultima notă de admitere la buget a fost 9,51, în timp ce la Farmacie nu s-a coborât sub 9,69. Și la Medicină Dentară media cea mai mică admisă a fost 9,24. Mai mult decât atât, patru candidați au

reușit anul acesta să obțină nota 10 la concursul de admitere pentru Facultatea de Medicină din cadrul UMF Craiova. Mihaela-Iulia Screciu, Adela-Valeria Neamțu, Diana-Elena Bărbulescu și Andra Dobre au răspuns corect la toate cele o sută de întrebări ale testului grilă și, cu punctaj maxim, se află în fruntea listei de admitere la Medicină.

După ce ani de-a rândul a promovat un sistem de admitere strict, Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova este și anul acesta în topul instituțiilor de învățământ superior din țară. Printre cei mai buni absolvenți de liceu din Oltenia au susținut, în această vară, concursul de admitere la UMF, dorindu-și să ajungă medici de pe băncile acestei instituții, iar rezultatele au fost pe măsură.

Ultima notă de admitere la Farmacie 9,69

Numai la Facultatea de Medicină au fost peste 673 de candidați care s-au luptat pentru cele 210 locuri de la buget, ultima notă de admitere fiind 9,51. Așadar, Medicina rămâne una din facultățile preferate de absolvenții de liceu, fiind atractivă pentru mulți dintre tinerii care își doresc să lucreze în marile spitale din țară și, de ce nu, din lume. Și anul acesta, concursul de admitere foarte exigent recomandă Universitatea de Medicină și Farmacie între cele mai respecta-



te instituții de învățământ din țară.

Nu doar însă la Facultatea de Medicină s-au obținut rezultate mai bune decât anul trecut. Și la Medicină Dentară pe prima poziție s-a clasat un absolvent de liceu cu media 9,98, lista locurilor la buget fiind închisă de un candidat cu nota 9,24. De asemenea, la admiterea pentru Facultatea de Farmacie pe prima poziție s-a clasat un absolvent de liceu cu nota 9,96, ultima notă ce asigură admiterea la buget fiind 9,69.

Concurență mare la Asistență Medicală

Admiterea la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova se încheie, astăzi, odată cu desfășurarea concursului pentru disciplinele Asistență medicală generală, Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare, Moașe și Tehnică Dentară. Din nou, concurența este mare mai ales pentru tinerii care și-au propus să devină asistenți medicali: 260 de absolvenți de li-



cei se luptă pentru cele 29 de locuri de la buget și 95 la taxă. Pentru cele 14 locuri de buget și 10 la taxă de la Moașe s-au înscris 40 de candidați, iar la Balneo-fiziokinetoterapie și recuperare există 19 locuri la buget și 10 la taxă, numărul de candidați înscriși fiind de 80. La Tehnică Dentară sunt 117 candidați pentru cele nouă locuri de la buget și 35 de la taxă.

Examenul va începe la ora 10.00, iar pentru a intra în sala de concurs, candidații trebuie să aibă asupra lor buletinul sau cartea de identitate, legitimația de concurs (eliberată la înscriere) și pix cu mină de culoare neagră. La începutul probei de concurs, fiecare candidat va primi de la șeful de sală un caiet cu subiecte, o pagi-

nă dublă, autocopiantă, cu grila de completare a răspunsurilor, instrucțiuni de completare a testelor grilă și hârtie pentru ciorne. Timpul destinat rezolvării grilei este de trei ore (respectiv două ore pentru testul cu 50 de întrebări), socotit din momentul în care caietele cu subiecte au fost distribuite, fiind interzisă depășirea timpului stabilit pentru elaborarea grilelor.

Conform regulamentului, admiterea s-a făcut în ordinea descrescătoare a punctajelor finale de admitere obținute de candidați, în limita numărului de locuri pentru care se organizează concurs, stabilit pentru fiecare profil, facultate, specializare, punctajul minim de admitere fiind jumătate din punctajul maxim al grilei.

RADU ILICEANU

Chestionare împotriva corupției

Inspectoratul Școlar Județean Dolj este în plin proces de verificare, atât la nivelul cadrelor didactice, cât și la cel al instituției în sine, a combaterii corupției, scopul fiind descoperirea și remedierea vulnerabilităților din sistem.

temului de examinare în școli și al sistemului de acordare a diplomelor în sistemul de învățământ superior." Cum aminteam, este vorba despre un Raport din 2012.

„...Să vedem riscurile și vulnerabilitățile”

Lucrurile au evoluat, multe s-au schimbat în învățământul românesc (supravegherea video a fost extinsă și la alte examene, mai mult fiind introdusă și supravegherea audio), dar corupția n-a fost eradicată. Ulterior, a fost adoptată Strategia Națională Anticorupție, iar Educația a făcut parte din aceasta, iar în 26.09.2013, ministrul de atunci al Educației și Cercetării Științifice, Remus Pricopie, a emis Ordinul nr.5144, care trasa pașii ce trebuie urmați pentru combaterea corupției în sistem. Cum strategia se referă la anii 2012-2015, s-a intrat pe „ultima sută de metri”, astfel că ne aflăm în plină implementare a acesteia, în sistemul de învățământ din Dolj. „Punem în aplicare acest plan și le-am trimis tuturor cadrelor didactice și inspectorilor un chestionar pe care trebuie să-l completeze, astfel încât să vedem riscurile și vulnerabilitățile la care se expun cei din învă-

țământ. În câteva zile, acestea vor fi finalizate și vom informa ministerul cu cele constatate”, a declarat prof. Puiu Oprica, inspector de specialitate în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Dolj. Formularul are 14 rubrici care trebuie completate de către respondenți și spicuim câteva dintre acestea: „La ce amenințări/riscuri de corupție credeți că sunteți expus dumneavoastră ori colegii, în cadrul activității?; Ce efecte ar putea avea, în activitatea dumneavoastră, materializarea riscurilor de corupție?; Ce măsuri sunt aplicate actualmente pentru eliminarea sau controlul riscurilor de corupție?; Au încercat terți să influențeze deciziile unui angajat al structurii? Conducerea este la curent cu eventuale acte de corupție care afectează instituția, un domeniu specific de activitate, anumite categorii de personal, ori chiar angajați preciz identificabili (prin intermediul modalităților de comunicare formală sau informală cu actuali sau foști angajați, cu reprezentanții organelor de control intern, cu beneficiari interni sau externi ai serviciilor furnizate de către instituție)? etc”. De menționat că angajații completează chestionarele, fără a-și menționa identitatea.

CRISTI PĂTRU

Program prelungit la înscrierea la facultate

Departamentul de Științe Sociale din cadrul Universității din Craiova prelungeste perioada înscrierilor pentru Admiterea 2015-2016, studii universitare de licență. Astfel, la specializările Istorie, Relații Internaționale și Studii Europene, Științe Politice, Sociologie, Asistență Socială și Filosofie, înscrierile se vor face până în data de 25 iulie, după următorul program:

- Joi, 23 iulie 2015 – interval orar: 09:00-15:00
- Vineri, 24 iulie 2015 – interval orar: 09:00-15:00
- Sâmbătă, 25 iulie 2015 – interval orar: 09:00-12:00



În Raportul Comisiei Europene, din iulie 2012, se srupula, printre altele: „... În alte sectoare ale activității guvernamentale nu au fost obținute rezultate comparabile (de combatere a corupției – n.r.). Cazurile de corupție sunt numeroase, în domenii precum administrația fiscală, educația, sănătatea și investițiile în infrastructură. ... În sectorul „Educație” au fost introduse câteva măsuri-pilot de prevenire, cum ar fi propunerile Centrului Național de Integritate (de exemplu, supravegherea video la examenul de Baccalaureat) și este în curs de elaborare o strategie sectorială, în contextul unui proiect finanțat de către Uniunea Europeană. ... Alte domenii de risc, care trebuie avute în vedere, sunt investițiile în infrastructura școlară și corupția în cadrul sis-

“Un nou început pentru locurile de muncă și creșterea economică în Grecia”

Vicepreședintele Comisiei Europene responsabil cu moneda euro și dialog social Valdis Dombrovskis și comisarul pentru politici regionale Corina Crețu l-au primit recent pe ministrul grec al economiei, infrastructurii, transporturilor maritime și turismului Giorgios Stathakis. În cadrul întâlnirii, cei trei au discutat propunerile formulate în comunicarea “Un nou început pentru locurile de muncă și creșterea economică în Grecia” din data de 15 iulie, pentru a lansa investițiile în teren și a sprijini creșterea economică și crearea locurilor de muncă în Grecia.

Peste 35 de miliarde de euro vor fi disponibile în perioada 2014 - 2020 de la bugetul Uniunii Europene, între care 20 de miliarde provin din Fondurile structurale și de investiții europene. Acestea reprezintă o sursă importantă de finanțare pentru economia Greciei și un sprijin necesar în favoarea reformelor agreeate în cadrul summitului zonei euro din 12 iulie. Aceste propuneri includ o rată de co-finanțare de 100% pentru perioada

2007 - 2013, măsură prin intermediul căreia bugetul Greciei ar putea economisi 2 miliarde de euro. Propunerile includ, de asemenea, punerea imediată la dispoziția autorităților grecești a celor 5 procente din finanțările europene, în mod normal reținute până la încheierea programelor. În cele din urmă, pentru perioada 2014 - 2020, Comisia propune creșterea nivelului de pre-finanțare cu 7 puncte procentuale, măsură care

poate genera suplimentar încă 1 miliard de euro, pentru a sprijini lansarea investițiilor. Pentru aceste măsuri este necesar atât acordul Parlamentului European, cât și al Consiliului.

„Voi continua să colaborez cu autoritățile grecești”

Vicepreședintele Dombrovskis a declarat că CE poate mobiliza peste 35 de miliarde de euro din bugetul Uniunii pentru a sprijini creșterea economică și crearea locurilor de muncă în Grecia. „Acest sprijin trebuie să fie complementar reformelor fundamentale atât de necesare pentru combaterea vulnerabilităților structurale și de lungă durată din economia Greciei. În acest mod, Grecia poate depăși criza și poate reveni la o perioadă de creștere economică. Voi continua să colaborez cu autoritățile grecești prin intermediul grupului la nivel înalt ce își propune să se asigure că toate fondurile UE disponibile în perioada 2007 - 2013 sunt utilizate înainte de expirarea acestora și să sprijine Grecia în accesarea tuturor fondurilor UE programate pentru 2014- 2020”, subliniat vicepreședintele Dombrovskis. **Utilizare rapidă, eficientă și strategică a fondurilor**

Comisarul Crețu a susținut că întâlnirea cu ministrul Stathakis a fost amicală și fructuoasă. „Am hotărât să rămânem angajați într-un dialog constant, deoarece un parteneriat puternic între Comisie și autoritățile grecești este esențial pentru exploatarea tuturor beneficiilor politicii de coeziune în ce



privește creșterea economică și locurile de muncă. Sunt personal foarte angajată să ofer tot sprijinul necesar în anii următori și sunt dispusă să merg în Grecia și în Creta imediat după votul din Parlamentul European și Consiliu pentru a explica autorităților de management cum pot folosi din plin aceste noi oportunități și cum pot asigura o utilizare rapidă, eficientă și strategică a fondurilor, având ca obiectiv interesul cetățenilor greci...” a susținut Corina Crețu.

Asistență personalizată pentru implementarea reformelor

Ministrul Stathakis a subliniat faptul că aceste propuneri sunt binevenite și pot contribui la creșterea lichidității prin anticiparea plăților și prin flexibilizarea plăților finale din cadrul proiectelor. „Vom coopera îndeaproape cu serviciile relevante ale Comisiei pentru a le implementa în cel mai eficient mod posibil. Pentru a profita de securi-

tatea financiară creată de noile propuneri și ținând cont de termenul limită strâns pentru definitivarea proiectelor aferente perioadei 2007 - 2013 până la finalul anului 2015, este necesară coordonarea și implicarea imediată a tuturor părților interesate. Am discutat, de asemenea, despre accelerarea pregătirii și depunerii proiectelor de către autoritățile grecești în cadrul noului Plan de investiții pentru Europa”, a mai spus Stathakis. În cazul formulării unei solicitări, Grecia va continua să beneficieze, din partea noului Serviciu de sprijin pentru reforme structurale al Comisiei Europene, de asistență personalizată pentru implementarea reformelor. Serviciul și-a început activitatea la 1 iulie și beneficiază de experiența valoroasă a Grupului de lucru pentru Grecia și de asistența tehnică oferită statelor membre. Asistența tehnică poate fi oferită în mai multe domenii de politică, în acord cu autoritățile grecești.



Muncitorii doljeni calificați în construcții pot obține contracte de muncă în Israel

Cetățenii români pot obține locuri de muncă în construcții, în Israel. Angajarea se face în baza Protocolului privind recrutarea muncitorilor români pentru lucrări temporare în domeniul construcțiilor în Statul Israel, încheiat la 24 iunie 2014 între Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice din România și Ministerul Afacerilor Interne din Israel.



Protocolul este pus în aplicare de Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă din România și Autoritatea pentru Populație, Emigrare și Frontieră din Israel. Persoanele interesate trebuie să aibă calificare/experiență în meseriile: dulgheri pentru cofraje de construcție industrializată (cunoașterea citirii planurilor de construcție este obligatorie); fierari - betonisti, îndoirea fierului (cunoașterea citirii planurilor de construcție este obligatorie); zidari - faianțari, acoperirea podelelor și pereților cu faianță (cunoașterea citirii planurilor de construcție este obligatorie) și zidari - tencuitori pentru lucrări de tencuit.

« De asemenea, cei interesați trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să nu fi lucrat anterior în Israel; să nu aibă rude de gradul I care lucrează deja în această țară, cu excepția fraților; să nu aibă cazier judiciar; să fie



apți psihic și fizic de muncă intensă în condițiile climatice specifice statului de destinație, inclusiv muncă la înălțime și manipulare de greutate și să nu suferă de anumite boli cronice », se precizează într-un comunicat de presă

al AJOFM Dolj. Contractele de muncă se încheie pentru o perioadă de un an, cu posibilitatea de prelungire până la o durată maximă de 63 luni. Salariu lunar minim brut estimat este de 1.540 dolari americani.

Răcarii de Jos, șantierul arheologic pe care și temperatura este istorică!

Câmp cât vezi cu ochii întins sub arșița lui Cuptor, pe care vegetația dă semne bune de toropeală. Iar vara nu se lasă dusă prea curând... Din labirintul de piatră înalt de doar câteva palme, ițit între buruieni și maluri de pământ, câteva figuri arse de soare se opintesc la cazma sau încarcă pământul în roabe. Sunt localnici, ajutoare de nădejde ale arheologului Dorel Bondoc, mulți știind deja rostul locului, în care sapă de câțiva ani. Castrul roman de la Răcarii de Jos, unde ne aflăm, se arată greu: e nevoie de ani, multă muncă și bani pentru a-și spune pe de-a-ntregul povestea. Fragmente de istorie, transpuse în cărămizile și țiglele șampilate cu însemnele unității *Numerus Maurorum* ori în obiecte cărora cel mai bine le știu însemnătatea cercetătorii Muzeului Olteniei, sunt puse cap la cap în fiecare an. După campania arheologică 2015, ele au conturat și mai bine importanța acestui sit, al doilea ca mărime din Oltenia, după cel de la Slăveni, din județul Olt.

Omul șantierelor

„Bună ziua și bine ați venit în castrul roman de la Răcarii!”, ne întâmpină arheologul Dorel Bondoc, căruia i se citesc pe chip atâția și atâția ani pe care i-a petrecut pe șantierele arheologice. Îl trădează pielea arămiu-prăfuită, ca și obișnuința de a purta bocanci pe caniculă! Condițiile de lucru din situri nu sunt deloc prietenoase cu cei nepregătiți și neechipați corespunzător... „Este vorba despre unul dintre cele mai importante obiective arheologice din județul Dolj, în special, și din Oltenia, în general, unde este al doilea, ca dimensiuni, după cel de la Slăveni”, ne spune acesta, din capul locului. Adică din punctul central al castrului, de unde „se dirija întreaga distribuție spațială a construcțiilor interioare”.

Clădirea comandamentului, în centrul cercetărilor

Arată în spate spre fundațiile clădirii comandamentului, asupra cărora s-au axat cercetările arheologice din acest an. Un obiectiv de mari dimensiuni, subliniază: „Vorbi-m de o clădire dintre cele mai monumentale din întreaga Dacie, măsurând 37 de metri lungime și 34 de metri lățime, deci cam cât Pri-

măria Craiovei din ziua de astăzi”. Ruinele au avut de suferit de-a lungul timpului, încercându-se acum evidențierea lor. Săpăturile au dat la iveală ziduri exterioare cu o grosime de 0,80m, iar în interiorul clădirii comandamentului – mai multe



spații și compartimentări, cu utilități diverse. Despre fiecare Dorel Bondoc ar putea vorbi încontinuu, cu o pasiune căreia i se datorează mare parte din patrimoniul arheologic al ultimilor ani descoperit în acest colț al țării.

„Comandamentul avea o intrare generoasă, flancată de mai multe camere mai mici, numite *armamentaria* și destinate depozitării armelor și echipamentului militar. Dincolo de curtea interioară (*atrium*) se găsea o sală mare (*basilica*) a cărei utilitate era de a găzdui ședin-

țe, ceremonii sau procese. În încăperile din spate se păstrau însemnele respectivei unități militare și tezaurul monetar, din care erau plătite soldele soldaților. Este vorba despre deja celebrul *Numerus Maurorum*, o trupă auxiliară de cavalerie maură, adusă aici din nordul Africii. La nord de această clădire se găsesc ruinele unui grănar, numit în epocă *horreum*, unde, de asemenea, ne-am concentrat săpăturile în această campanie”, explică arheologul, al cărui debit de informații e copleșitor. Impresionantă e și reconstituirea clădirii din vremurile ei de glorie, pe care Dorel Bondoc a așezat-o pe o coală de hârtie. Foarte probabil, mai spune acesta, clădirea

mai prezenta un etaj, afirmație bazată pe grosimea neobișnuită a fundațiilor și zidurilor sale.

Campanie cu important inventar de vestigii descoperite

Garnizoană, așadar, a unei unități auxiliare de cavalerie maură, castrul a măsurat, în epoca dezvoltării sale maxime, 170 x 145 m între zidurile de apărare și aproximativ 250 x 180 m între șanțurile de apărare. Săpături pe acest șantier au fost realizate în anii din urmă îm-

preună cu specialiști ai Muzeului Național de Istorie a României din București, însă din 2011 situl a trecut în proprietatea Primăriei Brădești și în exploatarea exclusivă a Muzeului Olteniei. Campania din 2015 a debutat pe 8 iunie și a scos la iveală, până acum, „un mare număr de țigle și cărămizi șampilate cu abrevierea numelui acestei unități militare, *Numerus Maurorum*”, precizează Dorel Bondoc.

Mărturie stau, alături, câteva fragmente ciobite, lângă care își găsesc locul piese de echipament militar, un fragment dintr-o statuie de bronz de mari dimensiuni a unui împărat roman, probabil Caracalla, monede din bronz și argint, mai multe zguri siderurgice din fier și câteva oase, precum și un important lot de ceramică de uz casnic sau de import. Reconstituită a fost o parte din acoperișul comandamentului, unul impozant, realizat din țigle și olane dispuse pe o structură de lemn, fixată cu cuie și piroane din fier.

Urmează săpături la Cioroiu Nou, Desa și Băzdâna

Doar câteva zile vor mai zăbovi pe șantierul de la Răcarii de Jos, din comuna doljeană Brădești, sub soarele arzător al lui Cuptor, arheologul Dorel Bondoc și cele 13 aju-



toare de nădejde ale sale din rândul localnicilor. Alte săpături vor începe, de luna viitoare, la Cioroiu Nou (comuna Cioroiu), pentru a da la iveală noi probe în dosarul identificării așezării și fortificației romane de aici. Alte două șantiere se vor redeschide la Desa și la Băzdâna (comuna Calopăr). Ca și precedentele, campania arheologică 2015 a Muzeului Olteniei este susținută financiar de Consiliul Județean Dolj, numai pentru săpăturile de la Răcarii de Jos fiind alocate 30.000 lei.

Florin Ridiche, managerul Muzeului Olteniei:

„Cercetarea arheologică din ultimii ani a fost dublată la Răcarii de Jos și de o conservare primară a ruinelor castrului, făcută de așa manieră încât în prezent acest obiectiv arheologic se poate vizita. Suntem în vecinătatea Drumului European 70, a căii ferate Craiova-Filiași, aflată la foarte mică distanță, un motiv în plus ca orice doritor să poate veni să vadă acest sit. De altfel, sperăm ca în scurt timp să îl transformăm într-un obiectiv turistic. Amplasamentul îl recomandăm pe deplin”.

Ion Răcăreanu, primarul comunei Brădești:

„Se vede, de vreo cinci ani, de când Muzeul Olteniei a preluat acest sit, că există interes pentru el și implicare în săpăturile arheologice. Bani mai mulți sunt insuficienți, dar eu cred că în următorii ani, cu pași mărunți, dar siguri, situl de aici va deveni, ca obiectiv, un important punct turistic. Cu atât mai mult cu cât el va fi dezvoltat printr-un program european, cum se are în vedere”.

În căutarea vestigiilor arheologice, pentru măsurători cât mai precise specialiștii Muzeului Olteniei utilizează un instrument topometric extrem de performant. „Practic, erorile la măsurătoare sunt de câțiva milimetri. În acest fel putem obține niște planuri performante ale clădirilor și ale întregului castru”, a precizat arheologul Dorel Bondoc.



FBI: Statul Islamic o amenințare mai mare decât al-Qaida

Directorul FBI, James Comey, a declarat că eforturile grupării Stat Islamic de a inspira "sufletele tulburate" la violență au devenit o amenințare teroristă mai mare decât un atac extern al rețelei al-Qaida. Comey a spus că amenințarea venită din partea al-Qaida și în mod special cea din partea Grupului Khorasan, o organizație afiliată din Siria, a fost "în mod semnificativ diminuată" de raidurile aeriene americane, în urma cărora a fost ucis, luna aceasta, liderul jihadist Muhsin al Fadhli. În schimb, gruparea Stat Islamic a devenit extrem de eficientă în recrutarea "sufletelor tulburate" prin intermediul rețelelor sociale, îndemnându-i pe musulmanii care nu pot călători spre Orientul Mijlociu "săucidă acolo unde sunt". Directorul FBI a adăugat că SI are 21.000 de abonați pe Twitter,

din întreaga lume. El a subliniat că "oamenii la care gruparea Stat Islamic încearcă să ajungă sunt oameni pe care al-Qaida nu i-ar folosi niciodată, întrucât sunt deseori insta-

bili, consumatori de droguri". Conform lui James Comey, FBI a arestat recent un număr semnificativ de persoane care au fost radicalizate, prevenind astfel atacuri, însă sute de suspecți rămân în libertate. Cu doar un an în urmă, FBI subestima amenințarea venită din partea SI, fiind mai îngrijorată cu privire la un atentat de amploare al Grupului Khorasan sau al filialei al-Qaida în Yemen, împotriva unui avion cu pasageri. Liderul Grupului Khorasan, Muhsin al Fadhli, ucis într-un raid aerian american luna aceasta, a luptat alături de al-Qaida și talibani în Afganistan, și a fost printre "puștii lideri al-Qaida de încredere ce au fost anunțați dinainte despre atentatele de la 11 septembrie 2001", după cum a declarat purtătorul de cuvânt al Pentagonului, căpitanul Jeff Davis.



Demisie în Bundestag ca reacție față de planul pentru Grecia

Președintele comisiei pentru afaceri interne din Bundestag, Wolfgang Bosbach, membru marcant al Uniunii Creștin-Democrate (CDU), și-a anunțat, ieri, demisia din funcție, pentru a protesta față de noul plan

de ajutor financiar pentru Grecia. Wolfgang Bosbach a precizat că părăsește șefia comisiei, dar își va păstra locul în Bundestag. "Nu pot și nu voi merge pe acest drum", a punctat el, explicându-și decizia prin riscurile prea ridicate pentru contribuabili ale unor viitoare împrumuturi pentru Grecia. Bosbach a mai spus că nu crede că Grecia își va putea achita datoria la termen și integral. Politicianul în vârstă de 63 de ani, reprezentând landul Renania de Nord — Westfalia, este vicelider al CDU în Bundestag din 2009 și membru în legislativ din 1994. Anunțul său survine la câteva ore după ce parlamentul

elen a aprobat un al doilea set de reforme, deschizând calea pentru negocieri între Atena și creditorii internaționali pentru un al treilea plan de salvare. Guvernul german a salutat votul deputaților eleni, șeful biroului cancelarului, Peter Altmaier, considerându-l "un bun punct de plecare". La votul de săptămâna trecută din Bundestag, 60 de deputați conservatori din CDU și CSU au votat împotriva unui ajutor suplimentar pentru Grecia, dar măsura a primit acordul legislativului. Unul dintre disidenți, Christian von Stetten, a declarat, într-un interviu pentru Nordwest-Zeitung de ieri, că Grecia nici nu și-a demonstrat relevanța în sistemul zonei euro, nici nu este capabilă să plătească datoriile. Propunerea ministrului german de finanțe Wolfgang Schäuble privind o ieșire temporară a Greciei din uniunea monetară ar trebui să rămână pe masă, a subliniat von Stetten, citat de cotidianul din Oldenburg.



Casa Albă a finalizat planul de închidere a închisorii de la Guantanamo

Casa Albă a ajuns la "stadiul final" al elaborării planului de închidere a închisorii americane Guantanamo Bay, situată pe teritoriul Cubei, după cum a declarat un purtător de cuvânt al Administrației Barack Obama. Secretarul de presă al Casei Albe, Josh Earnest, a spus că Administrația spera să "scurt-circuiteze" opoziția din partea republicanilor din Congres, care l-au împiedicat pe președintele american Barack Obama să închidă centrul militar de detenție. Închiderea închisorii a fost o promisiune pe care acesta a făcut-o când a ajuns în fruntea statului, în anul 2009. Parlamentarii republicani au subliniat faptul că transferul deținuților din închisoarea Guantanamo către alte țări ar putea conduce către evadarea acestora, ceea ce ar fi o amenințare pentru Statele Unite. Earnest a declarat însă că închiderea acestei închisori a rămas o prioritate, explicând că a fost o adevărată piedecă să se cheltuiască peste o sută de milioane de dolari pe an pentru o închisoare unde sunt doar 116 deținuți. El a confirmat că Președinția va prezenta parlamen-

tarilor planul de închidere, adăugând că teroriștii au folosit reputația negativă a Guantanamo Bay ca instrument de recrutare. Închisoarea a fost sursa unor presupuse abuzuri, inclusiv practica simulării înecului asupra prizonierilor, în timpul interogatoriului. Publicația "The New York Times" a anunțat miercuri că Susan Rice, consilierul prezidențial american pentru Securitatea națională, a avut o întâlnire cu Secretarul Apărării, Ashton Carter, în cadrul căreia i-a prezentat un memorandum conform căruia acesta din urmă ar avea 30 de zile la dispoziție să ia decizii asupra transferării prizonierilor din Guantanamo. Ziarul a adăugat însă că Ashton Carter nu se angajase să mute prizonierii la o anumită dată sau în anumite locații. Închisoarea de la baza mili-

tară a Statelor Unite în Cuba a fost deschisă de fostul președinte George W. Bush cu intenția de a-i ține acolo pe islamiștii care atacau Statele Unite. În jur de 800 de teroriști capturați în străinătate, mulți dintre ei fiind presupuși asociați cu Al-Qaida și cu luptătorii talibani, au fost închiși acolo începând cu anul 2002.



ȘTIRI

Un tunel va lega Danemarca de Germania, pe sub Marea Baltică

Comisia Europeană (CE) a aprobat finanțarea publică a unui tunel pe sub Marea Baltică care va conecta Danemarca și Germania, apreciind că o astfel de decizie nu încalcă regulile Uniunii Europene privind ajutorul de stat. "Legătura fixă reprezentată de Centura Fehmarn va scurta considerabil timpul de călătorie între Germania și partea estică a Danemarcei și țările nordice spre beneficiul ambelor popoare și al economiei", a precizat într-un comunicat comisarul european pentru concurență, Margrethe Vestager. Cele două țări au discutat ani la rândul realizarea unei legături feroviare și rutiere prin Centura Fehmarn, o strămoare din Marea Baltică între insula daneză Lolland și insula germană Fehmarn. Tunelul lung de aproximativ 19 km va avea două linii de cale ferată și o autostradă cu patru benzi, potrivit Comisiei Europene. Tunelul ar urma să fie deschis pentru trafic în 2024. Danemarca ar urma să asigure majoritatea costurilor proiectului, care sunt estimate de CE la un total de 64,4 miliarde de coroane, respectiv 9,5 miliarde de dolari. La rândul său, UE asigură o parte din finanțare pentru proiect. CE a ajuns la concluzia că finanțarea publică pe care o dorește Danemarca pentru tunel nu încalcă regulile de concurență în UE, întrucât "promovează executarea unui proiect important de interes european comun". Legarea celor două insule printr-un pod a fost și ea luată în considerare în trecut, dar tunelul a fost considerat în cele din urmă mai sigur și cu un impact mai redus de mediu.

Spania: Șomajul a scăzut la 22,4%, minimul ultimilor patru ani

Rata șomajului din Spania a scăzut în trimestrul al doilea la 22,4%, cel mai scăzut nivel din aproape patru ani, de la 23,8% în trimestrul precedent, amplificând așteptările că avansul economic va accelera crearea de noi locuri de muncă. Șomajul se află la cel mai redus nivel înregistrat după trimestrul al treilea din 2011, cu câteva luni înainte de venirea la putere a premierului Mariano Rajoy, care a promis relansarea creșterii economice și înființarea de locuri de muncă. În timpul mandatului lui Rajoy, rata șomajului a urcat la un nivel record de 26,9% în primul trimestru din 2013, de la 22,6% la debutul său în funcție, în decembrie 2011. În pofida declinului, șomajul din Spania se află în continuare la al doilea cel mai ridicat nivel din regiune, după Grecia, cu peste 5 milioane de oameni fără loc de muncă. Guvernul de la Madrid a îmbunătățit estimarea de creștere economică din acest an la 3,3%, de la 2,9% în aprilie. Pentru 2016, Guvernul anticipează un avans al PIB de 3%.

Egipt: 18 morți în urma coliziunii a două nave pe fluviul Nil

Cel puțin 18 persoane au murit în urma coliziunii între o navă-cargo și un iaht plin cu pasageri, pe fluviul Nil, în Egipt. Iahtul fusese închiriat de o familie pentru o petrecere de logodnă. Incidentul a avut loc pe fluviul Nil, la periferia nordică a orașului Cairo. Până acum, autoritățile au recuperat cadavrele a patru copii, iar 14 pasageri sunt căutați, fiind considerați morți. Cinci oameni au fost salvați din apele Nilului, iar căpitanul navei-cargo implicată în accident a fost reținut.

ȘTIRI

VINERI - 24 iulie

TVR 1

07:00 Teleshopping
07:57 Lumea și noi
08:30 Zestrea românilor
09:00 Connor sub acoperire
2009, Canada, Familie
09:30 Desene animate de Ioan Octavian Frecea
10:00 Dincolo de hartă
10:30 Discover România
10:40 Istorii de buzunar
10:50 Teleshopping
11:30 Fără compromisuri (R) 2010
12:25 Vorbește corect!
12:30 Lumea și noi
13:00 Europa mea
13:30 M.A.I. aproape de tine
14:00 Teleshopping
15:00 Teleshopping
15:30 Oameni ca noi
16:00 Start up
16:30 Mașini, teste și verdicte
17:00 Ne vedem la TVR
18:30 Zâmbește, mâine va fi mai bine
18:40 Fără compromisuri 2010
19:35 Vorbește corect!
19:45 Sport
19:59 Teleshopping
21:00 Muzici și tradiții în Cișmigiu
22:00 Războiul lui Stalin cu URSS-ul: 1924-1953
23:10 Enigma
2001, SUA, Thriller
01:15 Nocturne
02:05 Connor sub acoperire (R) 2009, Canada, Familie
02:30 Europa mea

TVR 2

07:00 Teleshopping
08:00 Memorialul Durerii
09:00 Documentar 360°-GEO
10:10 Ieri-Azi-Măine
11:00 După 25 de ani. Dreptul la memorie
11:10 Motomagia
11:45 Teleshopping
12:00 Muzica e viața mea
13:00 Jordi Savall. El Gran
13:50 Cartea cea de toate zilele
14:00 Arta fericirii
14:30 Cultura minorităților
15:00 Teleshopping TVR 2
16:00 5 minute de istorie
16:10 Viciul blond
1932, SUA, Dramă
17:50 Cartea cea de toate zilele
18:00 Teleshopping TVR 2
18:30 Arta fericirii
19:00 Documentar 360°-GEO
20:10 The Absolute Truth
1997, SUA, Dramă, Thriller
21:50 După 25 de ani. Dreptul la memorie
22:00 Ora de știri
23:10 Uraganul rechinilor
2013, SUA, Horror
00:50 Unchiul Vanea
02:10 Unchiul Vanea
03:30 Ieri-Azi-Măine
04:20 Teleshopping TVR 2
05:20 Arta fericirii
05:50 După 25 de ani. Dreptul la memorie

HBO

07:30 Urșii
08:50 Darul lui Jonas
10:30 Hoțul de cărți
12:40 Chef
14:35 Arta copiatului
16:05 Nebunie în Las Vegas
17:50 Filme și vedete
18:20 Darul lui Jonas
20:00 Povești de groază
21:00 Casa minciunilor
21:30 Înregistrarea
22:55 300: Ascensiunea unui imperiu
00:35 Ultima comandă
02:00 Marea frumusețe
04:20 Procesul Pamelei Smart

PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv
10:30 La Măruță (R)
12:00 Trandafirul negru (R) 2013, Turcia, Dramă
13:00 Știrile Pro Tv
14:00 Inimă de frate (R)
2011, Franța, Dramă
15:00 Vorbește lumea
17:00 Știrile Pro Tv
17:30 La Măruță
19:00 Știrile Pro Tv
20:30 Need for Speed: Începuturi
2014, SUA, Acțiune, Crimă, Dramă, Thriller
23:00 Trei prieteni
2008, SUA, Comedie
01:00 Need for Speed: Începuturi (R)
2014, SUA, Acțiune, Crimă, Dramă, Thriller
03:00 Trei prieteni (R)
2008, SUA, Comedie
04:30 Vorbește lumea (R)
06:15 Kung Fu Panda: Legende teribile

ACASĂ

07:00 Caribbean Flower (R)
08:00 Îți ordon să mă iubești! (R)
09:15 Trandafirul negru (R)
10:30 Inimă de frate (R)
11:30 Singură pe lume (R)
14:00 Tânăr și Neliniștit
15:00 Maricruz
16:00 Maricruz
17:00 Îți ordon să mă iubești!
18:00 Trandafirul negru
19:00 Inimă de frate
20:00 Singură pe lume
21:00 Singură pe lume
22:00 Caribbean Flower
23:00 Iubiri vinovate
00:00 Daria, iubirea mea
01:00 Doctorul casei

PRO CINEMA

07:30 La Măruță (R)
09:00 La bloc (R)
10:30 La bloc
12:15 Calea cea grea (R)
14:30 A fost odată Curly (R)
16:30 Cercul literar Jane Austen
18:45 Cu toții au sărutat mireasa
20:30 Domnul Nimeni
23:45 Patul conjugal
02:00 Domnul Nimeni (R)
04:30 Cine A.M.

SPORT.RO

07:00 Știri Sport.ro
09:10 Ora exactă în sport
10:00 Știri Sport.ro
10:10 Ora exactă în sport
12:00 Știri Sport.ro
12:10 Ora exactă în sport
13:00 Știri Sport.ro
13:10 Ora exactă în sport
14:00 Știri Sport.ro
14:10 Ora exactă în sport
15:00 Știri Sport.ro
16:00 Ora exactă în sport
17:00 Știri Sport.ro
17:10 Ora exactă în sport
18:00 Știri Sport.ro
18:30 Ora exactă în sport
19:00 Marea Țăcăneală
21:00 Știri Sport.ro
21:10 Fight Night Craiova: Lei în cuscă
23:00 Wrestling RAW
01:00 Wrestling SMACK
02:00 Știri Sport.ro

ANTENA 1

08:00 Neatza cu Răzvan și Dani
10:50 În gura presei
11:40 Teleshopping
12:00 Mireasă pentru fiul meu
13:00 Observator
14:00 Mireasă pentru fiul meu
16:00 Observator
17:00 Acces direct
19:00 Observator
20:00 Observator special
20:30 Splash! Vedete la apă
23:00 Hannibal
2001, SUA, Horror, Thriller
02:00 Pistruiatul 1 - Evadatul
1986, România, Aventuri
04:00 Acces direct (R)
06:00 Observator

PRIMA TV

07:15 Constantin 60 (R)
08:20 Râzi și câștigi (R)
09:00 Levintza prezintă (R)
09:30 Teleshopping
10:00 Mama mea gătește mai bine (R)
11:00 Teleshopping
11:30 Mondenii
2006, România, Comedie
12:30 Click! (R)
13:20 Teleshopping
13:50 Flavours, 3 bucătări (R)
14:30 Teleshopping
15:00 Cronica Netului (R)
15:30 Playtech (R)
16:00 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
16:30 Focus
17:00 Mama mea gătește mai bine
18:00 Focus
19:30 Cireașa de pe tort
20:30 Masca de argint
1985, România, Aventuri
23:00 Trăsniți din NATO (R)
2003, România, Comedie
01:00 Neam legat
01:30 Mama mea gătește mai bine (R)
02:30 Flavours, 3 bucătări (R)
03:00 Cireașa de pe tort (R)
04:00 Focus (R)
04:30 Mondenii
2006, România, Comedie

KANAL D

07:00 Știrile Kanal D
08:00 Teo Show (R)
10:30 Feriha (R)
2011, Turcia, Dramă, Romantic
12:30 Știrile Kanal D
13:30 Te vreau lângă mine
16:45 Teo Show
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D
20:00 Dila
2012, Turcia, Dramă, Romantic
22:30 D-Paparazzi
23:30 Conspirație și trădare
2009, SUA, Acțiune, Thriller
01:15 Știrile Kanal D (R)
02:15 Dila (R)
2012, Turcia, Dramă, Romantic
04:15 D-Paparazzi (R)
05:15 Teo Show (R)
06:45 Știrile Kanal D (R)

RECOMANDĂRI TV



300: Ascensiunea unui imperiu

Se difuzează la HBO, ora 22:55

După colosala confruntare de la Termopile, lacomul rege Xerxes continuă în forță consolidarea puterii imperiului persan, urmărind nemilos expansiunea teritoriului său și dezvoltarea unei armate invincibile.

Cu o flotă impresionantă condusă de răzbnătoarea Artemesia, Xerxes își concentrează toată puterea pentru a-l opri pe generalul Themistokles care dorește să unifice toate teritoriile grecești.

Need for Speed: Începuturi

Se difuzează la Pro Tv, ora 20:30



Inspirat din cel mai de succes joc video cu mașini, filmul Need for Speed: Începuturi 3D aduce în lumea reală adrenalina și libertatea curselor virtuale, plusând pe pasiunea pentru întreceri și mașini cu sute de cai-putere. Aflat într-o permanență goană pe șoselele americane, protagonistul filmului trece de la răzbnare la izbăvire, ținând publicul cu sufletul la gură de la început până la final.

Hannibal

Se difuzează la Antena 1, ora 23:00

După zece ani, El este în continuare cel mai îngrozitor coșmar al ei. După zece ani, Ea este în continuare cea mai dragă fantezie a lui. HANNIBAL continuă povestea din Tăcerea mieilor. Au trecut zece ani de când dr. Hannibal Lecter (Anthony Hopkins) a evadat din arest, zece ani de când agenta FBI Clarice Starling (interpretată în Tăcerea Mieilor de Jodie Foster) a discutat cu el într-un spațiu de maximă securitate pentru criminali psihopați. Dar, ea n-a uitat întrevederile lor, glasul rece al dr. Lecter încă mai sună în visele ei.

sursa: cinemagia.ro

| VALUTA | |
|---|---------------|
| Cursul pieței valutare din 24 iulie 2015 - anunțat de BNR | |
| 1 EURO | 4,4214 |
| 1 liră sterlină..... | 6,2804..... |
| 1 dolar SUA..... | 4,0251..... |
| 1 g AUR (preț în lei)..... | 142,6758..... |

METEO

vineri, 24 iulie - max: 35°C - min: 20°C

Senin

Anunțul tău!

● Consiliul Local al comunei Plenița, județul Dolj, scoate la licitație în vederea valorificării fierului vechi rezultat în urma scoaterii din funcțiune a unui buldoexcavator și a unei autospeciale PSI. Bunurile pot fi văzute la sediul Primăriei comunei Plenița. Prețul de pornire la licitație: 0,40 lei/Kg. Data ținerii licitației: 10.08.2015, orele 10:00 la sediul primăriei. Termenul limită pentru depunerea ofertelor: 10.08.2015, orele 09:00. Cota cheltuieli de participare: 500 lei. Condiții de participare la licitație: - Chitanța de achitare a cotei de cheltuieli de participare; - Copie a Certificatului de înmatriculare Registrul Comerțului și codul fiscal pentru persoane juridice, sau actul de identitate pentru persoanele fizice. Relații suplimentare la sediul primăriei sau telefon la 0251368189.

● JUDECĂTORIA Craiova. Dosar nr. 10449/215/2014. Termen: 07.12.2015. Complet: C21. Somație emisă în baza art.1051 alin.1 NCPCiv, prin Încheierea de ședință din data de 6.07.2015. Reclamantii posesori Păunescu Jenica, cu domiciliul în Craiova, Str. Cavaleriei, nr. 62, Județul Dolj, Nicola Iulia, cu domiciliul în Craiova, Str. Brateș, nr. 4, Județul Dolj, Păunescu Constantin, cu domiciliul în Craiova, Bdul. 1 Mai, nr. 1, Bl. M23, sc. 1, ap. 12, Județul Dolj și Păunescu Viorel, cu domiciliul în Craiova, Str. Potelu, nr. 17, Județul Dolj, invocă în dosarul 10449/215/2014 al Judecătoriei Craiova, dobândirea proprietății prin uzucapiune asupra imobilului compus din teren intravilan în suprafață de 600mp, situat în Craiova, Str.Potelu, nr. 17, Județul Dolj și construcțiile edificate pe acesta, respectiv o construcție cu destinația de locuință, compusă din 2 camere, bucătărie, baie și hol, cu următorii vecini: la N- Str. Potelu; la E- Burtă Gheorghiuța; la V- Crețescu Alexandru; la S- Vâlcu Ion. Se somează orice persoană interesată să facă opoziție, în caz contrar, în termen de 6 luni de la emiterea și publicarea prezentei somații se va trece la judecarea cererii.

Anunțul tău!

● Ministerul Finanțelor Publice / Agenția Națională de Administrare Fiscală / Direcția Regională a Finanțelor Publice CRAIOVA/ Administrația Județeană a Finanțelor Publice Dolj / Serviciul Colectare, Executare Silita Persoane Fizice. Număr de înregistrare ca operator de date cu caracter personal 19282. În temeiul art. 162 alin.(1),(2) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se face cunoscut că în ziua de 06.08.2015, ora 10,00, în localitatea Craiova, str. Mihail Kogalniceanu, nr 10, cam. 10, se vor vinde prin licitație publică următoarele bunuri imobile proprietate a debitorului JOAVINĂ GHEORGHE-SORIN cu domiciliul în Localitatea CRAIOVA, Str CÎMPIA ISLAZ, nr. 27, bl. 29, sc. 1, ap. 12, județul DOLJ. - *IMOBIL în suprafața de 104,61 mp situat în Localitatea CRAIOVA, Cimpia Izlaz, bl.29 sc. 1, ap 12 județul DOLJ, preț pornire licitație 289725. lei, exclusiv TVA; Cota de taxă pe valoarea adăugată pentru vânzarea bunurilor imobile este stabilită în conformitate cu prevederile Titlului VI din Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare. Bunurile imobile mai sus menționate sunt grevate de următoarele: Creditori*6) Sarcini*7) CEC BANK SA SUC CRAIOVA, AJFP DOLJ. Ministerul Public Parchetul de pe langa Judecătoria Craiova. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până la termenul de vânzare sau, în cazul vânzării prin licitație, până în ziua precedentă termenului de vânzare (camera 9): oferte de cumpărare; în cazul vânzării la licitație, dovada plății taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție bancară. Taxa de participare reprezintă 10% din prețul de pornire a licitației și se plătește în lei, în contul IBAN RO16TREZ-2915067XXX005062, cod fiscal 4830007*

Anunțul tău!

deschis la Trezoreria Craiova; împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; pentru persoanele juridice de naționalitate română, copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerțului; pentru persoane juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română; pentru persoanele fizice străine, copie de pe pașaport (cu respectarea prevederilor Legii nr. 312/2005); pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; dovada emisă de organele fiscale că nu au obligații fiscale restante, urmând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare și la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, în conformitate cu prevederile art. 172-173 din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Potrivit dispozițiilor art. 9, alin. (2), lit. d) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. *Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa la sediul A.J.F.P. Dolj, str. Mihail Kogalniceanu, nr. 10, cam. 9, sau la telefonul nr. 0251/402285.*

● S.C. RATZMIN SERVICE S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Construire stație mixtă distribuție carburanți și spații anexă" propus a fi amplasat în comuna Piscu Vechi, str. Mihai Viteazu, nr. 1, jud. Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul SC RATZMIN SERVICE SRL, în zilele de Luni până Joi, între orele 8,00 - 1,30 și Vineri între orele 8,00-14,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, fax: 0251419.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Anunțul tău!

● CABINETUL MEDICAL INDIVIDUAL DR. SCHENKER MICHAEL anunță publicul interesat despre elaborarea primei versiuni a planului: PLAN URBANISTIC ZONAL – ZONA INTERSECȚIE STRADA TABACI CU STRADA GHEORGHE DONICI pentru: CONSTRUIRE CENTRU DE ONCOLOGIE „SF. NECTARIE” SPITAL DE ZI – CERCETARE CLINICĂ - CRAIOVA, STR. TABACI, NR. 50 . Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariacraiova.ro – Secțiunea Informații utile – Urbanism, până la data de 17.08.2015, la sediul Primăriei Municipiului Craiova, str. Al. I. Cuza, nr. 7.

● Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, organizează concurs pentru ocuparea unei funcții contractuale de execuție vacante de bucătar tr.II. Condiții generale de participare la concurs: Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute la art.3 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant aprobat prin H.G. nr. 286/2011 cu modificările ulterioare. Condițiile specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției contractuale sunt: - studii minim generale; - vechime în muncă minimum 5 ani; - certificat/diplomă de calificare în domeniu. Concursul se organizează la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj în data 19 august 2015, ora 10.00 (probă scrisă) și în data de 21 august 2015, ora 14.00 (interviul). Dosarele de concurs se depun la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, respectiv până pe data de 06.08.2015. Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, telefon 0251/407009, pagina de internet www.dgaspcdolj.ro.

Anunțul tău!

● S.C. TOPOSURVEY S.R.L., pentru ASOCIAȚIA PENTRU O ROMÂNIE DESCHISĂ” anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare cf. HG 1076/2004 privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru PUZ PLANUL DE MANAGEMENT AL SITULUI NATURALA 2000 ROSCI0299 DUNĂREA LA GÂRLA MARE MAGLAVIT ,localitatea Craiova, Bld Dacia, nr. 76, bl M2, sc 1 ap 19, jud. Dolj. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul A.P.M. Dolj, județul Dolj, str. Petru Rareș, Nr. 1, din data 24.07.2015 luni-joi, între orele 8 – 16 și vineri între orele 8-14. Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și sugestii, până în data de 10.08.2015, la A.P.M. Dolj, județul Dolj, str. Petru Rareș, Nr. 1, județul Dolj, e-mail apmdj.anpm.ro în zilele de luni-joi între orele 8-16 și vineri între orele 8-14.

● CABINETUL MEDICAL INDIVIDUAL DR. SCHENKER MICHAEL anunță elaborarea primei versiuni a planului: PLAN URBANISTIC ZONAL – ZONA INTERSECȚIE STRADA TABACI CU STRADA GHEORGHE DONICI pentru: CONSTRUIRE CENTRU DE ONCOLOGIE „SF. NECTARIE” SPITAL DE ZI – CERCETARE CLINICĂ - CRAIOVA, STR. TABACI, NR. 50 și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu. Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, județul Dolj, la sediul titularului: Craiova, B-dul 1 Mai, nr. 61, bloc 18, scara 2, ap. 9 și la Primăria Municipiului Craiova, str. A.I. Cuza, nr. 7. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Craiova în termen de 18 zile calendaristice de la publicarea anunțului.

Anunțul tău!

● Primăria Băilești anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj pentru proiectul: ÎNFIINȚARE PARCARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ propus a fi amplasat în Băilești, str. Aleea Independenței, Nr.11. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, în zilele de luni- vineri, între orele 9-14, precum și la următoarea adresă de internet www.apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/ observații la proiectul deciziei de încadrare până la data de 31.07.2015.

● S.C. ALUC PROD COM SRL, cu sediul în Municipiul Băilești, str. Calea Craiovei, nr.4 anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul: INSTALARE REZERVOR COMBUSTIBIL propus a fi amplasat în municipiul Băilești, strada Șoseaua Galicea Mare nr. 7. Informații privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul societății din strada Șoseaua Galicea Mare nr.7 în zilele de luni- vineri între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj strada Petru Rareș nr.1.

● APM Dolj anunță publicul interesat cu privire la decizia de emiteră a autorizației integrate de mediu pentru activitatea «Depozitele de deșeuri, care primesc peste 10 tone de deșeuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deșeuri inerte, ce se desfășoară în Municipiul Craiova, în vecinătatea localității Mofleni, județul Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului, pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, în zilele de luni- joi între orele 8.00-16.00 și vineri între orele 8.00-14.00. Observațiile fundamentale ale publicului se primesc zilnic, în scris, la sediul APM Dolj (fax: 0251/419.035; e-mail: office@apmdj.anpm.ro) în termen de 30 zile de la data apariției anunțului.

S.C. EXPERT PREV S.R.L.**EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ**

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență – Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.

Ocazie! Vând aparat auditiv. Telefon: 0770/363.703.

Vând albine, familii bine dezvoltate cu 5 rame cu puiet - Podari, telefon: 0720/115.936.

Vând baloți de lucernă, calitate, preț negociabil. Telefon: 0767/453.030; 0764/779.702.

Vând loc de veci cimitirul Sineasca - Craiova dimensiuni 1,50 x 3 m zona N. Telefon: 0764/271.285.

Vând colțar sufragerie 500 lei, șifonier sculptat. Telefon: 0769/360.741.

Vând țuică, combină frigorifică Arctic nouă mașină de cusut Singer și Paff. Telefon: 0747/674.714.

Piese noi Dacia, flex mare, frigider, bocanci, ghetete piele militare, piele bovină 6 mp, telescoape Tico noi, 2 roți 155/73, combină muzicală stereo, calculator instruire copii. Telefon: 0735/445.339.

Vând două locuri de veci cu capac, în ciment la Cimitirul Roboica și două locuri nefăcute. Telefon: 0766/423.562 și 0760/084.961.

Vând 2 uși metalice jumătate tablă și geam 1,52x52,3 giurgiuvele cu geam vopsite, chituite 1,20x52. Telefon: 0770/687.430.

Vând cazan țuică aramă capacitate mare. Telefon: 0728/381.894.

Vând 2 locuri de veci supra-puse, amenajate cu plăci, gard și cruce, cimitirul Lascăr Catargiu - Craiova. Telefon: 0728/964.686.

Vând giurgiuvele vopsite fără toc, presă balotat mase plastice, bicicletă nouă franțuzească. Telefon: 0767/153.551.

Vând mobilier din lemn. Telefon: 0755/074.742.

Vând căruciar copil, saltea copil, aspirator, săpun rufe, covoare oltenesti, scoartă, mașină de cusut, fotolii. Telefon: 0770/298.240.

Vând șase taburele (scaune) din lemn melaminat. Telefon: 0251/531.294.

Vând mașină de spălat, bazin inox, 50 Ron, cărucior copil 50 Ron. Telefon: 0773/970.204; 0351/181.202.

Vând cărucior pentru copil. Telefon: 0770/661.121.

Presă balotat plastic- cutii de bere, bicicletă nouă franțuzească, cauciucuri cu jantă Audi - A4 de iarnă. Telefon: 0767/153.551.

Vând drijbă electrică Einșel lanț rezervă - 250 lei, pălărie fetru 55 nouă 50 lei, burtieră fără picior nouă 20 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând cinci bare cornier de 70 lungi de 2.80 m, trei foi tablă zincată 2/1 m, televizor color Grundig diagonala 70 cm. Telefon: 0770/303.445.

Vând mașină de spălat, dormeză nouă și alte lucruri casnice. Telefon: 0251/428.437.

CUMPĂRĂRI DIVERSE

CUMPĂR cupoane agricole. Telefon: 0764/242.925.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Închiriez garsonieră mobilată cu îmbunătățiri Lăpuș. Telefon: 0765/291.623.

Închiriez apartament 2 camere mobilat zonă bună chirie avantajoasă. Telefon: 0770/682.710.

Închiriez spațiu comercial. Telefon: 0744/391.195.

CENTRUL COMERCIAL SUCPI

Unora le place să muncească decât să piardă timpul și să aștepte speranța unui „job”.
Sună la telefon 0251/438.440 și vino în Calea București, strada Grigore Pleșoianu, să închiriezi un stand la cel mai bun preț.

Cu noi vei avea propriul „job”!

Apartament ultracentral, ultra-lux, mobilier nou, ultramodern, A.C., internet, toate dotările, posibil și regim hotelier. Telefon: 0762/109.595.

Închiriez garsonieră Brazda lui Novac, zona Simplon. Telefon: 0746/112.040.

Închiriez sau vând apartament 2 camere Valea Roșie îmbunătățit. Telefon: 0351/433.875

Închiriez apartament 2, camere mobilat - zona Brazda lui Novac. Telefon: 0723/099.626.

Închiriez locuință, condiții foarte bune, zona 1 Mai. Telefon: 0729/398.051.

CERERI ÎNCHIRIERI

Caut colegă la garsonieră Craiovița Nouă. Telefon: 0740/336.047; 0762/117.160.

MATRIMONIALE

Pensionar 66 ani, 1,60, doresc cunoștință femeie drăguță, muncitoare, onestă, pentru conviețuire la țară. Constantin Constantin/Lucică - Dănculești, nr. 136, județul Gorj, Agenția Petrăchei.

Tânăr 42 ani doresc cunoștință cu tânără pentru prietenie sau căsătorie. Telefon: 0251/421.727.

DIVERSE

Vila ANDRA vă așteaptă la Olănești, central cu oferte la cererea clientului, cazare - masă - confort. Telefon: 0722/360.513; 0723/692.884.

Afacere - 5000 cepe florifere chiparoase (tuberoze) + 5000 gladiole Olanda + factură + consultație la plantare. Telefon: 0786/391.745.

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

Centrul Comercial SUCPI

anunță programul de lucru:

**Luni - Vineri
9.00 - 20.00,
Sâmbătă 9.00 - 18.00,
Duminică 9.00 - 18.00.**

CONDOLEANȚE

Întreg colectivul Instituției Prefectului - Județul Dolj este alături de domnul Victor Nicoară în aceste momente dureroase pricinuite de trecerea în neființă a tatălui. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Dumnezeu să-l dea odihnească în pace!

M-a îndurerat trecerea în neființă a MIOAREI MUNTEANU. A plecat să refacă grupul de excepție al Serviciului Retuș din Întreprinderea Poligrafică, alături de regretele Tatiana Bratu, Veronica Năzdrăvan și Marilena Lungulescu, oameni de real talent, de omenie și purtare aleasă. Dumnezeu să le aibă în pază! Nelu Ungureanu

Familia Marin Lungu regretă decesul renumitului medic radiolog dr. NICOARĂ VICTOR HOREA și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate!

COMEMORĂRI

Cu sufletele cernite de durere, amintim celor ce l-au cunoscut și apreciat pe minunatul nostru tată, soț și bunnic Col. (R) TOMA ION din Goești că s-au scurs 6 ani



și jumătate de lacrimi și suferință de când a plecat pe un drum fără întoarcere. Ne este tot mai dor de el, sufletele și inimile noastre îi păstrează o vie și neștersă amintire. Dumnezeu să-i odihnească sufletul bun în pacea Sa veșnică!

DECESE

Victor, Tania și Andreea Nicoară, îndurerați anunță trecerea în neființă a celui ce a fost Dr. NICOARĂ HOREA, țară, socru și bunic. Corpul neânsuflețit este depus la Capela Bisericii Madona Dudu. Înhumarea va avea loc sâmbătă 25.07.2015 în localitatea Miercurea Sibiului.

Mariana Nicoară și Anda Neacșu îndurerate anunță trecerea în neființă a celui ce a fost Dr. NICOARĂ HOREA, soț și țară.

Dr. Glăvan Doina regretă trecerea în neființă a celui ce a fost Dr. NICOARĂ HOREA și transmite condoleanțe familiei!

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

Talonul - contract de mică publicitate nr:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră,

la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

vineri, 24 iulie 2015

Semnătura:.....

Podărenii, eșec drastic în primul amical al verii

Eliminată în turul I al Cupei României de mehedințeni de la Pandurii Cerneți, formație umilită de CS Universitatea II Craiova în barajul de accedere în Liga 3 (12-0 la general), ACS Podari a început cu stângul și seria partidelor test, fiind învinsă la scor, miercuri seară, în deplasare, de nou-promovată în ultimul eșalon național, Sporting Turnu Măgurele. 4-0 (1-0) a fost rezultatul final, golurile venind pe fondul unor grave erori în defensivă trupe pregătite de Dragoș Bon. Tehnician care a folosit două formule aproape diferite de joc, dorind să evalueze cât mai exact potențialul unor jucători veniți în probe.

În prima repriză au evoluat: Mecea – Georgescu (Socol 32),

Chircan, Stănia, Ciocioană – Săceanu, Dragomir (Nuță 32) – Preda, Șerban, Răduț – D. Buzărnescu.

După pauză, pe gazon și-a făcut apariția următorul 11: Nedelcovici – Socol, Chircan, Stănia, Ciocioană – Nuță, Marinou – Preda, Șerban, Badea – Libong Ngai. Cel din urmă este un jucător camerunez venit în probe, el evoluând ultima dată în liga a IV-a Timiș, la gruparea Voința Masloc. Pe parcursul reprizei secunde au mai intrat Coca, D.Stancu, M. Flori și Raicea.

Următorul meci de pregătire al podărenilor va avea loc mâine dimineață, de la ora 9:30, când vor primi, în propriul fief, replica divizionarei D, Progresul Segarcea.



Jamaica produce surpriza cu SUA și va disputa finala Gold Cup contra "supraviețuitoarei" Mexic

Așteptata finală de la Gold Cup, SUA – Mexic, nu va avea loc. Yancheii, gazde ale competiției și campioni en-titre, se fac vinovați de asta, după ce au capotat mai mult decât surprinzător în fața Jamaicai, scor 1-2, ieri noapte, într-o partidă disputată în Atlanta – Georgia. Ajutați de o prestație extrem de solidă în prima parte, Reggae Boyz a intrat la vestiare cu un dublu avantaj, grație reușitelor semnate de către Darren Mattocks (31) și Giles Barnes (36). Unică reușită a gazdelor a venit imediat după pauză (48), din partea lui Michael Bradley.

Anterior, pe aceeași arenă, Mexicul și-a asigurat dramatic biletele pentru ultimul act, trecând la rândul-i cu 2-1, dar după prelungiri, de vicecampiona în exercițiu, Panama. Deși în superioritate numeri-

că încă din minutul 25, odată cu eliminarea lui Luis Tejada, aztecii s-au vădit conduși la puțin timp după reluare, gol Roman Torres (57). Salvarea a venit când nimeni nu se mai aștepta, în ultimele secvențe ale unor interminabile prelungiri (90+10), de la Andres Guardado, care a transformat un penalty. Tot Guardado, și tot de la punctul cu var, în minutul 105+1, a trimis Mexicul să se bată pentru trofeu. Ca o paralelă, în sferturi, mexicanii învinseseră cu 1-0 Costa Rica, de asemenea după un penalty transformat de Guardado, în minutul 90+4.

Finala mică, dintre SUA și Panama, va fi mâine seară, de la ora 23:00, în timp ce duelul pentru coroană, Jamaica – Mexic, este programat în noaptea de duminică spre luni, de la 2:30.

LIGA CAMPIONILOR – TURUL II PRELIMINAR – MANȘA SECUNDĂ

Rezultate complete

Marti

| | | în tur |
|---|-----|--------|
| Dila Gori (Georgia) – Partizan Belgrad (Serbia) | 0-2 | 0-1 |
| Pyunik Erevan (Armenia) – Molde (Norvegia) | 1-0 | 0-5 |
| Milsami (Moldova) – Ludogorets (Bulgaria) | 2-1 | 1-0 |
| HJK Helsinki (Finlanda) – Ventspils (Letonia) | 1-0 | 3-1 |
| Maccabi Tel Aviv (Israel) – Hibernians (Malta) | 5-1 | 1-2 |
| Vardar (Macedonia) – APOEL Nicosia (Cipru) | 1-1 | 0-0 |
| Lincoln (Gibraltar) – Midtjylland (Danemarca) | 0-2 | 0-1 |
| Zalgiris V. (Lituania) – Malmo FF (Suedia) | 0-1 | 0-0 |
| Crusaders (Irlanda N.) – Skenderbeu (Albania) | 3-2 | 1-4 |

Miercuri

| | | |
|--|-----|-----|
| STEAUA – AS TRENCIN (Slovacia) | 2-3 | 2-0 |
| (Muniru 57, Tade 60 pen. / Wesley 13, 84, Bero 20) | | |
| Videoton (Ungaria) – The New Saints (Țara G.) | 1-1 | 1-0 |
| FK Astana (Kazahstan) – Maribor (Slovenia) | 3-1 | 0-1 |
| Lech Poznan (Polonia) – FK Sarajevo (Bosnia) | 1-0 | 2-0 |
| Rudar (Muntenegru) – Karabakh (Azerbaidjan) | 0-1 | 0-0 |
| Dundalk (Irlanda) – BATE Borisov (Belarus) | 0-0 | 1-2 |
| Stjarnan (Islanda) – Celtic (Scoția) | 1-4 | 0-2 |
| Fola Esch (Luxemburg) – Dinamo Z. (Croatia) | 0-3 | 1-1 |

Echipele boldate de pe colona din stânga s-au calificat mai departe, acolo unde, alături de alte 13 echipe care au acces din oficiu în turul III, vor juca după cum urmează, conform tragerii la sorți efectuate vineri trecută, la Nyon:

- STEAUA – PARTIZAN BELGRAD (Serbia)
 - Lech Poznan (Polonia) – FC Basel (Elveția)
 - HJK Helsinki (Finlanda) – FK Astana (Kazahstan)
 - Celtic (Scoția) – Karabakh (Azerbaidjan)
 - Dinamo Zagreb (Croatia) – Molde (Norvegia)
 - Videoton (Ungaria) – BATE Borisov (Belarus)
 - ȚSKA Moscova (Rusia) – Sparta Praga (Cehia)
 - Milsami Orhei (Moldova) – Skenderbeu Korce (Albania)
 - Maccabi Tel Aviv (Israel) – Viktoria Plzen (Cehia)
 - Panathinaikos (Grecia) – Club Brugge (Belgia)
 - Fenerbahce (Turcia) – Șahtior Donețk (Ucraina)
 - Midtjylland (Danemarca) – APOEL Nicosia (Cipru)
 - Young Boys Berna (Elveția) – AS Monaco (Franța)
 - FC Salzburg (Austria) – Malmo FF (Suedia)
 - Rapid Viena (Austria) – Ajax Amsterdam (Olanda)
- Turul va avea loc în 28/29 iulie, iar returul în 4/5 august.



SPORT LA TV, ASTĂZI – TRANSMISII ÎN DIRECT



DIGI SPORT 1
13:00 – FOTBAL – International Champions Cup, în SUA: Real Madrid – Manchester City / 18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: FC Voluntari – Pandurii Tg. Jiu, ASA Tg. Mureș – Concordia Chiajna / 3:00 – FOTBAL – International Champions Cup: Fiorentina – Benfica.
DIGI SPORT 2
21:30 – FOTBAL Belgia – Pro League:

Saint Truidense – Club Brugge.
DIGI SPORT 3
22:00 – ATLETISM – IAAF Diamond League, la Londra, în Regatul Unit.
DOLCE SPORT
18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: FC Voluntari – Pandurii Tg. Jiu, ASA Tg. Mureș – Concordia Chiajna.
EUROSPORT
14:15 – Turul Franței: etapa a 19-a (Saint-

Jean-de-Maurienne – La Toussuire-Les Sybelle) / 19:00 – FOTBAL – Campionatul European feminin UEFA U-19, în Israel, semifinale: Germania – Suedia.
LOOK TV
21:00 – FOTBAL – Liga I: ASA Tg. Mureș – Concordia Chiajna.
LOOK PLUS
18:30 – FOTBAL – Liga I: FC Voluntari – Pandurii Tg. Jiu.

Presiunea primei victorii, pe umerii alb-albaștrilor

Cu doar un punct după două etape, Universitatea Craiova nu mai are voie să facă pași greșiți dacă vrea să intre în sextetul frunții

Startul Științei în noul sezon fu poticnit. Fără gol în două etape și cu doar un punct, alb-albaștrii și-au autocreat un handicap care trebuie ajustat cât mai curând. "Campionatul e lung, mai e timp până în vara viitoare, nu-mi fac probleme că nu vom recupera aceste puncte" spunea Felix Grigore. Și totuși, campionatul nu e deloc lung, el se încheie practic anul acesta, doar 2 meciuri rămânând pentru 2016. Contează practic doar această primă parte, în care îți poți salva sezonul, fiindcă după ultimele 10 meciuri nu mai poți coborî sub locul 6 indiferent de rezultate, ai un bonus financiar semnificativ provenit din drepturile TV și îți ții fanii în priză pentru ultima parte a stagiunii, altfel e greu de crezut că se mai înghesuie cineva să vadă cum te chinui în play-off cu Voluntari,

Chiajna și ACS Poli. Craiova a irosit deja două oportunități importante să agonisească pentru play-off: Botoșaniul ne-a smuls un punct cinstit, deși făcuse în Bănie practic o escală între jocurile de la Tbilisi și Varșovia, iar Dinamo e greu de crezut că va mai bate pe cineva cu echipa pe care o posedă în acest moment. Partea bună este că s-au înregistrat multe egaluri în primele etape, iar singura victorioasă în prima rundă, Pandurii, a pierdut în etapa a doua și astfel nicio echipă nu are maximum de puncte.

Șumudică: "Cu un joc bun la Craiova, lumea va uita ce s-a întâmplat cu Mureșul"

De acum încolo însă, fiecare meci contează enorm și nici egalurile nu ne ajută prea mult, în spe-



cial cele cu contracandidatele la play-off, chiar dacă nu mai contează acolo punctele directe, ca în sezonul din Liga a II-a. Astra vine duminică în Bănie în postura Botoșaniului, între meciul cu scoțienii de la Inverness, programat aseară, și cel cu West Ham, dacă se vor fi respectat calculele hârției în Europa League. În plus, trupa lui Șumudică a avut un start chiar mai prost decât al Craiovei, cu un egal și un eșec, ambele pe teren propriu, înfrângerea contra Mureșului fiind una drastică. La fel ca Dinamo, care a improvizat în ofensivă cu Rotariu, Astra nu are la dispoziție niciun atacant au-

tentic și trăiește doar prin execuțiile lui Budescu, folosit, de nevoie, vârf împins. Alibec n-a fost disponibil și oricum și el și De Amorim sunt mai mult cu gândul la Steaua, Teixeira încă nu și-a intrat în ritm, iar în centrul apărării Găman și Geraldo s-au accidentat. Șumudică apelat astfel intens la colonia adusă de la Chiajna și chiar în aceste condiții Astra este catalogată drept singura rivală a Stelei la titlu. Șumudică vede meciul din Bănie ca o șansă mare pentru revenirea echipei, ca moral și poziție în clasament. "Eu sunt plătit să scot corabia. Meciul cu Târgu Mureș a fost cel mai slab în care

am activat ca antrenor. Când s-a terminat partida mi-a fost rușine. Avem șansa să ștergem această impresie. Cu un joc bun și o calificare, apoi cu un joc bun la Craiova, lumea va uita ce s-a întâmplat cu Mureșul" spune antrenorul după primul său eșec din cel de-al doilea mandat pe banca Astei. Pe de altă parte, Craiova și-a recuperat majoritatea jucătorilor indisponibili, doar Madson mai având nevoie de răgaz pentru o revenire după operația de menisc, iar unica pierdere importantă dintre sezoane, cea a lui Brandan, ar trebui să fie acoperită de transferul lui Zlatinski.

Și Andrei Sin a fost îndepărtat de la Craiova

După despărțirile de Brac, Frăsinescu, Brandan, Cârstea și Avrămia, Universitatea Craiova a renunțat și la serviciile lui Andrei Sin. Acesta era cel mai vechi jucător al echipei, el sosind în Bănie în vara lui 2013. Mijlocașul de bandă a contribuit din plin la promovarea Universității pe prima scenă. A evoluat în 24 de partide, în care a reușit 3 goluri și o pasă decisivă. A jucat 1.280 de minute. În sezonul 2014-2015, Sin nu și-a câștigat locul în prima garnitură a echipei, evoluând mai mult în meciurile echipei a doua a clubului, cu care a reușit accederea în eșalonul al treilea. Paradoxul este că Sin, cel mai vechi jucător al echipei, este singurul care nu a reușit debuteze în Liga I, o șansă care i-a fost oferită inclusiv lui Mazarache, adus recent din Liga a IV-a. Doar câteva minute a prins Andrei Sin la Universitatea după promovare, în sfertul de finală din Cupa României, cu Steaua. „Perioada de transferuri este lungă, până pe 5 septembrie. Noi am anunțat de

la începutul acestei veri că vom face 2-3 transferuri. În principiu acesta va fi lotul pe care ne vom baza. Potrivit noilor reglementări, nu mai putem avea mai mult de 25 de jucători în lot, iar în cazul nostru – 23, fiindcă doi trebuie să fie creșcuți de 3 ani în club și noi nu avem 3 ani. A fost moti-

vul pentru care am reziliat contractul lui Avrămia. Referitor la Cârstea, este un copil căruia i s-a dat șansa să se antreneze cu prima echipă. Pentru că nu a jucat prea mult a considerat că ar fi bine pentru el să plece și i-am îndeplinit dorința" a declarat Felix Grigore.



Liga I – etapa III

FC Voluntari – Pandurii,
ASA – Chiajna,
Viitorul – Dinamo,
Steaua – CFR Cluj,
„U” Craiova – Astra,
CSMS Iași – Petrolul,
ACS Poli – FC Botoșani,

vineri, ora 18.30
vineri, ora 21
sâmbătă, ora 18.30
sâmbătă, ora 21
duminică, ora 18.30
duminică, ora 21
luni, ora 21

| CLASAMENT | M | V | E | Î | G | P |
|--------------|---|---|---|---|-----|----|
| 1. ASA | 2 | 1 | 1 | 0 | 5-1 | 4 |
| 2. Steaua | 2 | 1 | 1 | 0 | 3-0 | 4 |
| 3. CSMS Iași | 2 | 1 | 1 | 0 | 2-1 | 4 |
| 4. Dinamo | 2 | 1 | 1 | 0 | 1-0 | 4 |
| 5. Pandurii | 2 | 1 | 0 | 1 | 1-3 | 3 |
| 6. Viitorul | 2 | 0 | 2 | 0 | 4-4 | 2 |
| 7. Botoșani | 2 | 0 | 2 | 0 | 2-2 | 2 |
| 8. Voluntari | 2 | 0 | 2 | 0 | 2-2 | 2 |
| 9. Chiajna | 2 | 0 | 1 | 1 | 2-3 | 1 |
| 10. Craiova | 2 | 0 | 1 | 1 | 0-1 | 1 |
| 11. Astra | 2 | 0 | 1 | 1 | 3-7 | 1 |
| 12. ACS Poli | 2 | 0 | 0 | 2 | 0-2 | 0 |
| 13. CFR Cluj | 2 | 1 | 1 | 0 | 3-2 | -2 |
| 14. Petrolul | 2 | 0 | 2 | 0 | 1-1 | -4 |

Petrolul și CFR Cluj au fost penalizate cu 6 puncte.